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Welcome

Thank you for purchasing this Furrion® FHD LED TV. Before operating your new product, please
read these instructions carefully. This instruction manual contains information for safe use,
installation and maintenance of the product.

Please keep this instruction manual in a safe place for future reference. This will ensure safe
use and reduce the risk of injury. Be sure to pass on this manual to new owners of this product.

The manufacturer does not accept responsibility for any damages due to not observing these
instructions.

If you have any further questions regarding our products, please contact us at
support@furrion.com
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Safety Warnings

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

7'\

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR BACK].
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE

PERSONNEL.

This ‘bolt of lightning” indicates
A uninsulated material within your
unit which may cause an electrical
shock. For the safety of everyone in your
household, please do not remove product

covering.
attention to features within the

A enclosed literature to prevent

operating and maintenance problems.
WARNING: To reduce the risk of fire or
electric shock, this apparatus should not be
exposed to rain, moisture or objects filled
with liquids (such as vases).

CAUTION: To prevent electric shock, fully
insert the plug. For regions with polarized
plugs: Please match wide blade to wide slot.

The ‘exclamation mark’ calls

Important Safety Instructions

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.
Clean only with a dry cloth.

Do not block any of the ventilation
openings. Install in accordance with the
manufacturers instructions.

8. Do not install near any heat sources such
as radiators, heat registers, stoves or
other apparatus (including amplifiers)
that produce heat.

NoagapLN =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Do not defeat the safety purpose of the
polarized or grounding-type plug. A
polarized plug has two blades with one
wider than the other. A grounding type
plug has two blades and a third grounding
prong. The wide blade or the third prong
are provided for your safety. When the
provided plug does not fit into your outlet,
consult an electrician for replacement of
the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked
on or pinched, particularly at plugs,
convenience receptacles and the point
where they exit from the apparatus.

Only use attachments/accessories
specified by the manufacturer.

Use only with a cart, stand, tripod, bracket
or table specified by the

manufacturer or sold with the N
apparatus. When a cart is
used, use caution when
moving the cart/apparatus to avoid injury
from tip-over.

Unplug this apparatus during lightning
storms or when unused for long periods
of time.

Refer all servicing to qualified service
personnel. Servicing is required when
the apparatus has been damaged in any
way, such as if the power-supply cord or
plug is damaged, liquid has been spilled
or objects have fallen into the apparatus,
or when the apparatus has been exposed
to rain or moisture, does not operate
normally, or has been dropped.
Apparatus should not be exposed to
dripping or splashing, and objects filled
with liquids, such as vases, should not be
placed on the apparatus.

"‘
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Safety Warnings

16. An outside antenna system should not be
located in the vicinity of overhead power
lines or other electric light or power
circuits, or where it can fall into such
power lines or circuits. When installing
an outside antenna system, extreme care
should be taken to eliminate touching
power lines or circuits as contact might
be fatal.

17. Do not overload wall outlets, extension
cords, or integral convenience
receptacles as this can result in a risk of
fire or electric shock.

18. Never push objects of any kind into this
product through openings as they may
touch short-out parts or dangerous
voltage points that could result in a fire
or electric shock. Never spill liquid of any
kind on the product.

19. If an outside antenna or cable system is
connected to the unit, be sure the antenna
or cable system is grounded to provide
some protection against voltage surges
and built-up static charges, Section 810 of
the National Electrical Code, ANSI/NFPA
70, provides information with respect
to proper grounding of the mast and
supporting structure, grounding of the
lead-in wire to an antenna discharge unit,
size of grounding conductors, location
of antenna discharge unit, connection to
grounding electrodes, and requirements
for the grounding electrode.

EXAMPLE OF ANTENNA GROUNDING AS PER THE
NATIONAL ELECTRICAL CODE

N ANTENNA
/ LEAD IN WIRE

GROUND CLAMP
ANTENNA

DISCHARGE UNIT

(NEC SECTION 810-20)

L GROUNDING CONDUCTORS
(NEC SECTION 810-21)

ELECTRIC SERVICE
EQUIPMENT  — | =

SZ=<— GROUND CLAMPS

POWER SERVICE GROUNDING
ELECTRODE SYSTEM
(NEC ART 250, PART H))

NEC-NATIONAL
ELECTRICAL
CODE S2898A

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

When replacement parts are required,
be sure the service technician uses
replacement parts specified by the
manufacturer or those that have the
same characteristics as the original part.
Unauthorized substitutions may result in
fire, electric shock or other hazards.
Upon completion of any service or repairs
to this unit, ask the service technician to
perform safety checks to determine that
the unitis in proper operating condition.
When you connect the product to other
equipment, turn off the power and unplug
from the wall outlet. Failure to do so
may cause an electric shock and serious
personal injury. Read the owner’s manual
of the other equipment carefully and
follow the instructions when making any
connections.

Sudden high volume may cause hearing
or speaker damage. When you use
headphones [if the unit is equipped with
a headphone jack], keep the volume at a
moderate level. If you use headphones
continuously with high volume, you may
suffer hearing damage.

Do not allow the product to output
distorted sound for extended periods of
time. This may cause speaker overheating
and fire.

This reminder is provided to call the
cable TV system installer’s attention to
Article 820-40 of the NEC that provides
guidelines for proper grounding and, in
particular, specifies the cable ground
shall be connected to the grounding
system of the building, as close to the
point of cable entry as practical.

The socket-outlet must be installed near
the unit and easily accessible.

The main plug is used as the disconnect
and shall remain readily operable.
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Safety Warnings

CONDENSATION

Moisture will form in the operating section
of the unit if the unit is brought from cool
surroundings into a warm room or if the
temperature of the room rises suddenly.
When this happens the unit's performance
will be impaired. To prevent this, let the unit
stand in its new surroundings for about an
hour before switching on, or make sure the
room temperature rises gradually.
Condensation may also form during the
summer if the unit is exposed to the breeze
from an air conditioner. In such cases,
change the location of the unit.

HOW TO HANDLE THE LCD PANEL

e Do not press hard or jolt the LCD panel. It
may cause the LCD panel glass to break
and injury may occur.

e |[f the LCD panel is broken, make
absolutely sure you do not touch the
liquid in the panel. This may cause skin
inflammation.

e |[f the liquid gets in your mouth,
immediately gargle and consult with your
doctor. Also, if the liquid gets in your eyes
or touches your skin, consult your doctor
after rinsing for at least 15 minutes in
clean water.

Possible Adverse Effects on LCD Panel: If a

fixed (non-moving) pattern remains on the

LCD panel for long periods of time, the image

can become permanently engrained and

cause subtle but permanent ghost images.

This type of damage is NOT COVERED BY

YOUR WARRANTY. Never leave your LCD

panel on for long periods of time while it is

displaying the following formats or images:

e Fixed images, such as stock tickers,
video game patterns, TV station logos and
websites.

e Special formats that do not use the entire
screen. For example, viewing letterbox
style (16:9) media on a normal (4:3)
display (black bars at top and bottom of
screen); or viewing normal style (4:3)
media on a wide screen (16:9) display
(black bars on left and right sides of
screen).

The following symptoms are not signs

of malfunction but technical limitation.

Therefore we disclaim any responsibility for

these symptoms.

e | CD panels are manufactured using
an extremely high level of precision
technology, however sometimes parts
of the screen may be missing picture
elements or have luminous spots. This is
not a sign of a malfunction.

e Do notinstall the LCD panel near
electronic equipment that produces
electromagnetic waves. Some equipment
placed too near this unit may cause
interference.

e Effect on infrared devices - there may be
interference while using infrared devices
such as infrared cordless headphones.

Power source: This LED TV is designed to
operate on 100~240 volt 50/60 Hz, AC current.
Insert the power cord into a 100~240 volt
50/60 Hz outlet.

To prevent electric shock, do not use the LED
TV's [polarized) plug with an extension cord,
receptacle, or other outlet unless the blades
and ground terminal can be fully inserted to
prevent blade exposure.

Warning: To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expose this apparatus to rain or
moisture.
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Safety Warnings

Caution: Never remove the back cover of the
LED TV as this can expose you to very high
voltages and other hazards. If the TV does not
operate properly, unplug the LED TV and call
your authorized dealer or service center.
Adjust only those controls that are covered

in the instructions, as improper changes

or modifications not expressly approved by
Furrion could void the user’s warranty.

Declaration of Conformity
WARNING: This equipment has been
tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses
and can radiate radio frequency energy and, if
not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference
to radio communications. However, there
is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful interference
to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment
off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the
following measures:
- Reorient or relocate the receiving
antenna.
- Increase the separation between the
equipment and receiver.
- Connect the equipment to an outlet on
a circuit different from that to which the
receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.
CAUTION: Changes or modifications not
expressly approved by the party responsible
for compliance with the FCC Rules could
void the user’s authority to operate this
equipment.

Safety Precautions

WARNING: Never place a television set in an
unstable location. A television set may fall,
causing serious personal injury or death.
Many injuries, particularly to children, can be
avoided by taking simple precautions such
as:

- Using cabinets or stands recommended
by the manufacturer of the television set.

- Only using furniture that can safely
support the television set.

- Ensuring the television set is not
overhanging the edge of the supporting
furniture.

- Not placing the television set on tall
furniture (for example, cupboards or
bookcases) without anchoring both the
furniture and the television set to a
suitable support.

- Not placing the television set on
cloth or other materials that may be
located between the television set and
supporting furniture.

- Educating children about the dangers
of climbing on furniture to reach the
television set or its controls.

If your existing television set is being retained

and relocated, the same considerations as

above should be applied.

The unit emits heat when in operation. Do
not place any covers or blankets on the unit,
this may cause overheating. Do not block
ventilation holes, or set up near radiators.
Do not place in direct sunlight. When placing
on a shelf leave 4 inches (10 cm) free space
around the entire unit, leave 1.5 inches

(4 cm) of free space behind the entire device.

A
« 4inches p
v
A 1.5 inches
b < O F
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Safety Warnings Function Overview

Notes when mounting the LED TV  Control Panel
on the wall

If the unit is to be mounted on the wall,
contact the retailer where you purchased the
LED TV for advice, and have the equipment
professionally installed. Incomplete or
improper installation may cause injury to you
and/or damage to the LED TV.

VOL+

VOL-

Please refer to the table below to ensure the
correct size VESA mount is used with the TV

CH+

:
Model ::::th :::‘ght Screw Size Quantity %
Top: PM6*20mm 2 3

FDFSS5C1IA | 200 | 300 | Bottom: o
PM6x12mm 2 3

]

Notice for TV Cabinet §

If the unit is to be mounted on a cabinet
smaller than the length of the unit, it could
result in an unstable location. The unit may
tumble over, making a risk of personal,

possibly fatal injury. This would also damage

the product seriously. Accordingly, Furrion

*Please note that the button layout of the
controls may vary from model to model.

accepts no responsibility or liability for any @ voL+ Press to increase the volume.
injuries or property damage resulting from
the improper installation. @ VOL- Press to decrease the volume.
@ CH+ Press to skip to the next channel.
YES !! NO ! 0 @ CH- E’;Zii:l) skip to the previous
- == MENU [P he mai
\& ) ress to enter the main menu.
O O @ SOURCE Press to select the input source.

WARNING: @

POWER Press to switch the TV on/off.

e Do not use this TV with wall mounts that
allow the TV to tilt vertically. Vertical
tilting wall mounts may cause structural
damage to the TV.

e Use ONLY fixed or horizontal swiveling
wall mounts with this TV.
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Function Overview

Rear Panel

Item ‘ Connection ‘ Function

@ R-AUDIO Connects to the AUDIO IN ports of
OUT-L an audio device.

Connects to 3-conductor(TRS)
EARPHONE phone cprjpector of earphone,
ouT compatibility of earphone

with 4-conductor(TRRS)phone

EARPHONE
ouT connector is not guaranteed.

IN IN of a PC.

Connects to the VGA OUT port of a

PCAUDIO @ PC AUDIO Connects to the AUDIO OUT port
@ PC to use the TV as a monitor.

VGAIN

Connects to the HDMI OUT port

of a DVD Player, Games Console,
CABLE BOX or other HDMI device.
ARC Audio Return Channel.

HDMI 2 IN When connected with a HDMI
ARC 1.4 cable to an ARC compatible
audio system, the TV links with
the device to give extra audio
functionality.

Please see page 15.

HDMI' 1IN

©

HDMI 2 IN
ARC

Connects to the HDMI OUT port
HDMI 1IN of a DVD Player, Games Console,
CABLE BOX or other HDMI device.
CEC Consumer Electronics
Control.

@ When connected to the CEC
compatible Furrion Entertainment
HDMI 3 IN Systems or other CEC Compatible
devices, the TV links with the
system to give extra functionality.
Please see page 15.

Connects to the ANTENNA,

HDMI 3 IN

@ 7 CABLE, or CABLE BOX.
Y
VIDEO Connect to the COMPONENT
VIDEO OUT ports of a DVD Player,
OPJL%AL E P, S:\i)ilceeBox or other compatible
P .
OPTICAL Connects to the OPTICAL AUDIO
'—'AU|El|O' @ ouT IN port of an audio device.
L-AUDIO Connects to the AUDIO OUT ports
IN-R of an audio device.
USB Port, view pictures and listen
@ USB to MP3s via a compatible USB

stick.

*The configuration of the connection ports
may vary from model to model.
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Function Overview

Unimote

)

® @ 00 @ 6
@@' ©)

S.MODE  ASPECT  DISPLAY

AUTO

@ ~
£
<
&

®

®
®

®@®®@®
®@®®@

Item | Button |

Q)

v

Function

Switches to TV mode.

Selects Furrion fireplace remote
control functions.

v/ . )
FIREPLACE _Please refer to your Furrion
fireplace manual for more
information.
@ | Turn the TV/Entertainment
V) System on/off.
@ NUMBER Enter numbers or select
BUTTONS channels.
-f-- Toggle between single and
@ PTY double digit input.
(®) | s.MODE | Cycle through sound modes.
@ P.MODE Cycle through picture modes.
In TV mode, press to display
information on the selected TV
(™ | INFO/OSD | channel.
In Stereo mode, press to display
DVD playback status.
F.LIST Displays favorites list.
@ EPG Displays the program guide.
SOURCE Cycle through input sources.
@ NAVIGATION Confirm selections
BUTTONS ’
@ VOL+/- Increase/decrease volume.
® A Eject DVD/CD.
During playback, press to select
the previous track/chapter.
@ <« Press and hold to rewind.
Automatic or manual tuning in
radio mode.
Press to forward frame by frame
~ during DVD/VCD playback.
@ STEP Dial or accept a call (when the

system is connected to a cell
phone).
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Function Overview

Item | Button | Function Item | Button | Function
DVD/USB | Selects DVD/USB. ® cc Toggé?fs Closed Captions On
an .
@ AM/FM | Selects AM/FM/WB Radio. ® AV Selocts AV Mode,
SLEEP/ )
cLock | Setsthe sleep timer. () | AUX/ARC | Selects AUX/ ARC Mode.
R i Cret recs searches through |
Togal q lavback mod each stored station. Press and
RDM ©ggies random ptayback mode e hold to scan and store the 6
on and off. APS strongest stations.
@ RPT Press to select repeat playback Endt orrejecta Cat“[[iV!he” thlf
modes. system is connected to a ce
phone).
@ SEARCH/ Jumps to a specific time on a
GOTO DVD/VCD/MP3/WMA or CD. During playback, press to
select the next track/ chapter.
@ Z0OM Press to enlarge screen images. @ » Press and hold to fast forward.
Automatic or Manual tuning in
Toggles between Volume, Bass, radio mode.
@ SEL Treble and Balance; Adjust
Hours and Minutes. ] Stops playback.
Zfignletshradlo O CH+/- Channel Up/Down.
@ e Pressges .to start slow motion
playback. 174 Toggles audio On or Off.
Toggles Stereo and Mono @ EXIT Exits the current menu.
ST#/ANGLE | sound/switches viewing angles
on compatible media. @ FAV Displays the channel list.
EQ Toggles the sound mode ] ]
Cinema, Rock, Classic and Flat. @ C.LIST Displays the channel list.
Press tq display_subtitles on @ AUTO Automatically adjusts the
SUBT ;ompathlle medlat. l picture in PC mode.
epeatedly press to cycle
through subtitle options. Toggles on screen on the
Di lg DVD/VCDpT'tl list @ AL selected source On and Off.
isplays itle lists.
PBC/TITLE | Toggles Play Back Control (PBC) AsPECT | Cvcles through available display
on and off. aspect ratios.
Uses to start the programmed Toggles between the current
PROG playback function. @ e and previous channel.
Press to start the A-B repeat STEREO Switches to Stereo mode.
@ A-B function (playback loop of a
segment of track). > Starts, Pauses or restarts
layback.
@ SETUP Enters the Setup menu for the praybac
entertainment system. MENU Enters the main menu.
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About Your FHD LED TV

Features Power Source
Closed Caption Decoder With Full Text Mode NOTE:
- Displays text captions or full screen text on e Please make sure to insert the cord
the screen for hearing impaired viewers. securely at both the LED TV and the wall
Picture Adjustments Using The Remote outlet.
Control - The On-Screen display allows e The AC Cord has a polarized type AC line
precise remote control adjustment of plug. If the supplied AC cord does not
brightness, contrast, color, tint and match your AC outlet, contact a qualified
sharpness. electrician.
Programmable TV Sleep Timer - Operable WARNING:
from the remote control, the TV can be e DO NOT CONNECT THIS UNIT POWER
programmed for up to 240 minutes to turn off USING ANY DEVICE OTHER THAN THE
automatically. SUPPLIED AC CORD. DOING SO COULD
On-Screen 3 Language Display - You can CAUSE FIRE, ELECTRICAL SHOCK OR
select one of 3 languages: English, Spanish DAMAGE.
or French for on-screen programming. e DO NOT USE WITH A VOLTAGE OTHER
HDMI/Component Video Jacks - A VCR, DVD THAN THE POWER VOLTAGE SPECIFIED.
player, satellite receiver or other audio/video THIS COULD CAUSE FIRE, ELECTRICAL
component can be connected to this unit. SHOCK OR DAMAGE.

CAUTION:

e WHEN THIS UNIT IS NOT IN USE FOR
PROLONGED PERIODS OF TIME,
RECOMMENDED IT IS UNPLUGGED
FROM THE AC OUTLET.

e DO NOT PLUG/UNPLUG THE AC CORD
WHEN YOUR HANDS ARE WET. THIS MAY
CAUSE ELECTRICAL SHOCK.

e PLEASE CONTACT THE DEALER WHILE
THE UNIT WAS PURCHASED. IF YOU
NEED TO REPLACE THE AC ADAPTER
OR AC CORD. IT IS RECOMMENDED YOU
REPLACE WITH THE ITEM OUTLINE IN
THIS INSTRUCTION MANUAL.

“URRION



Before Operation

What's in the box 3. Close the cover of the battery compartment.
NOTE: Use two "AAA” size batteries. The

batteries may last approximately one year
depending on usage. For best performance,
it is recommended the batteries should

be replaced on a yearly basis, or when the
remote operation becomes erratic. Do not
mix old and new batteries or different types.

Thanks for purchasing this Furrion FHD LED
TV. This manual will help you set up and
begin using your TV. Please read this manual
thoroughly and keep this manual in a safe
place for future reference.

First, check the contents of your box with the

parts checklist below: BATTERY PRECAUTIONS
: bEPmZTE I These precautions should be followed when
o AAA battery x 2 using batteries in this device:
wery e Use only the size and type of batteries
e [nstruction Manual specified
e Warranty Card e Be sure to follow the correct polarity when
e Wall-mount screws x 4

installing the batteries as indicated in the
battery compartment. Reversed batteries
may cause damage to the device.

e Do not mix different types of batteries
together (e.g. Alkaline and Carbon-zinc)
or old batteries with fresh ones.

e |[f the device is not to be used for a long

Pl'epal'atian Ofyour Remote period of time, remove the batteries to

Control prevent damage or injury from possible
battery leakage.

e Do not try to recharge batteries not

(PM6x20mm x 2 on the top,
PMéx12mm x 2 on the bottom)
e TV Stand
e Screws for TV stand x 4 (PM 5X17 mm)
Now you can get started!

intended to be recharged; they can
BATTERY INSTALLATION overheat and rupture. (Follow battery
1. Open battery compartment cover. manufacturer’s directions.)

e Please use caution when inserting
batteries to avoid battery damage. If the
spring terminal in the remote control
remains in contact with a side of a
damaged battery it can cause a short
circuit. Never use damaged batteries
as they can become very hot and are
dangerous.

2. Install two AAA batteries.
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Getting Started

The Setup Wizard window appears the first
time you turned on the TV. It will assist you

to

configure the TV and scan for available

channels.
IMPORTANT: Make sure the antenna or cable
TV system connection is made.

1.

Press POWER button on the TV control
panel or ) button on the remote control
to switch on the TV. The power indicator
will change to green. The Setup Wizard
window appears on the screen.

NOTE: It may take a few seconds before
the Setup Wizard window appears on the
screen.

Use A or V key to highlight TV Location,
then press qor P to select Home Mode or
Store Mode.

NOTE: When you select Store Mode it will
remind you Store Mode consumes more
energy. Select Yes to enter or No to cancel.
Press A or V to highlight Go to next step,
press OK or P to go to the next step.

You have selected [store].

This mode consumes more energy.

Are you sure?

[\ [

Setup Wizard

L vw-Home mode >

next step
TV Mod

AQ Select ©@®Move (vEny) Exit

3.

Use A or V key to highlight Menu
Language, then press qor P to select the
desired language.

Press A or V to highlight Go to next step,
press OK or P to go to the next step.

Setup Wizard

A Select @(®Move (vNv) Return

4. Use A or V key to highlight Time Zone, then
press <or P to select desired time zone.
Use A or V¥ key to highlight Daylight Saving
Time, then press qorp>to select On or Off.
Use A or V¥ key to highlight Time Format, then
press qor P to select 12-hour or 24-hour.
Press A or V¥ to highlight Go to next step,

Setup Wizard

Time Zone < Pacific >
Daylight Saving Time < Off >

Go to next step

Select

5. Use A or V key to highlight Air/Cable,
then press qor P to select Air or Cable
base on your connection.

Press A or V to highlight Go to next step,
press OK or P to start the auto scan.

Setup Wizard

~Air/Cable s A ™

Go to next step

Select the

Ay Select @©®Move CEDLEN

The Setup Wizard will scan for available
channels automatically. The scanning may
take some time.
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Change Settings

Setup Settings

1. Press MENU button, the setup window will

appear on the screen.

Use qor P key to highlight Setup mode.

3. Use A or V to highlight the item you would
like to reset, then press qor P to select the
settings.

4. Press MENU to return to the previous menu
or press EXIT at any time to exit the setting.

N

w

FE

el
Picture So’gni

Menu Language English
Transparent 25%
OSD Timeout 158
Closed Caption

Source Label

Other Settings

Restore Default

Setup Wizard

CEC

v

V Y VY Y YWY,

(menu) EXIT

Menu Language | Selects the menu language. Press 4 or> to select English, Francais or Espaiiol
Transparent Controls the transparency level of the menu | Press < or P> to select 0% / 25% / 50% / 75% / 100%
. Th tof ti the OSD st th
0SD Timeout | © amountoriimehe BoE stays on fhe Press or P> toselect55/155/305/455/60S
CC Mode Press <{or P> to select CC On, CC Off or CC On Mute.
Analog CC Press 4 or> to select CC1, CC2, CC3, CC4, Text 1, Text 2, Text 3
or Text 4.
. Press <Qor P> to select Off, Service1, Service 2, Service 3, Service
Digital CC h A
4, Service 5 or Service 6
Mode Press <Qor P> to select Default or Custom
Press <{or P> to select Default, Font 0, Font 1, Font
FontStyle | 5 Font3, Font 4, Font 5, Font 6 or Font 7
Font Size Press <{or P> to select Default, Normal, Large or
Configure Small
Closed Caption glosgd Font Edge Press < or P> to select Default, None, Raised,
fuanpcttlicZJr:]s Style Depressed , Uniform, Left Shadow or Right Shadow
?g:'eo;; OK or Font Edge Press 4 or> to select Default, Black, White, Red,
> to enter the Color Green, Blue, Yellow, Magenta or Cyan
sub menu Press < or > to select Default, White, Red, Green,
FG Color
Blue, Yellow, Magenta or Cyan
BG Color Press <{or P> to select Default, Black, Red, Green,
Blue, Yellow, Magenta or Cyan
FG Opacity | "¢ < or P to select Default, Solid, Flashing,
Translucent or Transparent
BG Opacity | ¢SS < or P> to select Default, Solid, Flashing,
Translucent or Transparent
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Change Settings

Source Label

Allows
labeling of
input sources

TV

AV

Component |5 ... < or P> to select Custom, Default, Antenna, Cable, Satellite,

HDMI1 DTV, DVD, Blu-ray, HD-DVD, XBOX, Wii, PS3, Game, Computer, VCR
or DVa

HDMI2 *The configuration of the connection ports may vary from model to

PC

Media

Other Settings

Blue Screen

Press < or P> to select On or Off.

Audio Only Press < or P> to select On or Off.
Resets
settings
Restore Default | factory Press < or P> to select Yes or No.
defaults
. Starts the
Setup Wizard Setup Wizard See Page 13.
CEC Control Press < or P> to select Off or On.
i, Press < or P> to select Off or On.
gff"'ce AOBEETET | S S ivm T (et o ol D G156 e sk
devices will go into standby.
Press < or P> to select Off or On.
TV Auto Power On *If On, when a HDMI CEC ;onnected device is turned, )
. the TV will turn on and switch to the source the device is
Configure connected to.
CEC CEC
functions Press 4 or> to select Off or On.

Audio Receiver
(ARC)

*If On, the TV will output audio to an ARC compatible
connected device.

Device Lists Lists all connected CEC devices.
Connect Connects to devices on the CEC devices.
Root Menu Shows the root menu of connected devices.
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Change Settings

Picture Settings

1. Press MENU button, the setup window will
appear on the screen.

2. Use qorp> key to highlight Picture mode.

3. Use A or V to highlight the item you would
like to reset, then press qor P to select the

settings.

4. Press MENU to return to the previous menu
or press EXIT at any time to exit the setting.

Picture Mode
Brightn

Color Temperature
Advanced Settings

Power Saving
s
L e—
D A S———
e e
e s

< Normal

Picture Selects the display Press <Qor P> to select Power Saving / Standard / Dynamic, Soft or User
Mode mode display modes.
Brightness Controls the brightness | Press <] or P> to change the brightness to desired level.
9 level of the picture *Only adjustable after set “Picture Mode” as “User” mode.
Contrast Controls the contrast Press <Qor P> to change the contrast to desired level.
level of the picture *Only adjustable after set “Picture Mode” as “User” mode.
GOl Controls the color level | Press <]or P> to change the color to desired level.
of the picture *Only adjustable after set “Picture Mode” as “User” mode.
. - ) Press <Qor P> to change the tint to desired level.
Tint Controls picture tint *Only available under NTSC mode.
Sharpness Controls the sharpness | Press <] or P> to change the sharpness to desired level.
P of the picture *Only adjustable after set “Picture Mode” as “User” mode.
Color Selects the color mode | Press <] or P> to select Normal, Warm or Cool
Temperature ress <{or P> to select Normal, .
Aspect Press < or P> to select Wide, Zoom, Cinema or Normal.
Advanced Advanced picture . . . .
: N Reduct , High, Off or Low.
Settings settings oise Reduction | Press <{or P> to select Middle, Hig or Low.
Dynamic Contrast | Press <{or > to select On or Off.
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Change Settings

Sound Settings

1. Press MENU button, the setup window

will appear on the screen. ' ﬁ
2. Use qorp key to highlight Sound mode. | picture | : ' Chaae
3. Use A or V to highlight the item you T

would like to reset, then press qor P to MTS Stereo

select the settings. A.u.dm Lan-guages English
4. Press MENU to return to the previous 2'3:{“' Ay R:f‘f'v

menu or press EXIT at any time to exit the Velce Guidance

setting. Video Description ( Off
NOTE: The display menu may be vary while
different input source was selected.

A Select «©> Move (venu) EXIT

Press 4 or > to select Standard, Music, Movie, Sports or User mode

Controls the levels of

various sound frequencies | Press A or V to select 200 Hz, 500 Hz, 1.5K Hz,
5K Hz, 10K Hz or Balance.

Equalizer

Controls the Multi
MTS Channel TV Sound (Analog
broadcasts only)

Press <Qor P> to select Stereo, SAP (Secondary Audio when available)
or Mono MTS settings

If available on digital
broadcast, this selects the | Press 4 or P> to select English, French or Spanish language
audio language

Digital Audio Selects the Digital Audio
Output Output mode

Audio
Languages

Press 4 or > to select RAW, PCM or Off digital audio output mode

Automatic Volume Level -
AVL increases or decreases the | Press < or P> to select On or Off
TV volume to a set level

Voi
G?.lli((:ieance Press <Qor P> to set as On or Off
Press <{or P> to select Low, Middle or High
Volume *Only available after Voice Guidance was set as On
Control the mode
Voice Guidance VmceIGulde Voice Guide Press < or P> to select Slow, Normal or Fast
functions Speed *Only available after Voice Guidance was set as On
mode
Press < or P> to select Low, Middle or High
Pitch *Only available after Voice Guidance was set as On
mode
Video Controls the video
Description description function Press < or > to setas On or Off

®
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Change Settings

Time Setting

1. Press MENU button, the setup window will

appear on the screen.

2. Use qorp key to highlight Time mode.

3. Use A or V to highlight the item you would Sleep Timer _
like to reset, then press qor P> to select the e e edie >
tti Daylight Saving Time Off >
setlings. X Time Format 12-hour >
4. Press MENU to return to the previous menu or |EESEEREEES On >
press EXIT at any time to exit the setting. Clock AN 5

Sleep Timer

Set a period of time of
auto switch off the TV

A Select > (MEnD) EXIT

Press < or P> to select Off, 5min, 10min, 15min, 30min, 60min, 90min,
120min, 180min or 240min

Time Zone

Set the time zone

Press < or P> to select Pacific, Alaska,Hawaii, Samoa, Newfoundland,
Atlantic, Eastern, Central or Mountain

Daylight Saving
Time

Toggle daylight saving

Press <Qor P> to set as On or Off
*Only available under TV channel

Time Format

Select the time display
format

Press <] or P> to set as 12-hour or 24-hour

Auto Clock

Sets automatic time
adjustment

Press < or P> to set as On or Off

Clock

Displays the current date and time
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Change Settings
Lock Settings

Press MENU button, the setup window will appear on the screen.

Use qor P key to highlight Lock mode.

Use A or V key to highlight “Enter Password” and input “0000" to enter the setup window.
Use A or V to highlight the item you would like to reset, then press <or P> to select the
settings.

5. Press MENU to return to the previous menu or press EXIT at any time to exit the setting.

rON-

Enter Password

@® Move (MEND) EXIT

Press W to highlight Enter Password, Use the Number Buttons
Change (0~9) to enter the password, the Lock setup window will appear
Password Changes the User Password *Default password is 0000

*f you forgot the password, use 8888 to enter any locked menu

System Lock | Password locks the system Press < or P> to set as On or Off
v Press < or P> to set as Block or Unblock
AV Press 4 or> to set as Block or Unblock
Component Press < or P> to set as Block or Unblock
Password locks inputs HDMI 1 Press 4 or> to set as Block or Unblock
Input Block P to Block
U;ebslzs)cﬂ or P> to Block or HDMI 2 Press < or P> to set as Block or Unblock
HDMI 3 Press 4 or> to set as Block or Unblock
PC Press < or P> to set as Block or Unblock
Media Press 4 or> to set as Block or Unblock
Set parental locks based on US v Set the rating using age level and genre.
US Rating rating system Refer to Age and Genre table for definition
*Only available after System
Lock was set as On mode MPAA See US Rating System table
Set parental locks based on Canada English See Canadian Rating System table
Canada Canadian rating system
Rating *Only available after System Canada French See Canadian Rating System table
Lock was set as On mode
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Change Settings

Lock Menu

Set parental locks based on
Canadian rating system

Humor Level See Canadian Rating System table

RRT Setting | *Only available when the DTV | . E K
tell level See Canadian Rating System tabl,
code RRT traffic detected by the ntelligence teve ee -anacian Rating system table
system Erotic level 20CHARS | See Canadian Rating System table
Reset RRT Restore to default RRT settings | [.ress 0K or P> to enter the sub menu, then press < or P> to select

Yes or No

Canadian Rating System

Off | All Children

c All Ages

C8+ | Children below 8

G General Audience

PG Parental Guidance

144 Programminglcontains themes or content which
may not be suitable for viewers under the age of 14

18+ | Adult

TV-Y All Children
FV Fantasy Violence TV-Y7 7 Years old or above
v Violence TV-G General Audience
S Sex TV-PG Parental Guidance
L Language TV-14 14 Years old or above
D Dialogue TV-MA 17 Years old or above

US Rating System

Off All Children

G All Ages

PG Parental Guidance

PG-13 Parental Guidance below 13
R Parental Guidance below 17
NC-17 17 Years old or above

X Adults Only
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Change Settings

Channel Settings

1. Press MENU button, the setup window will
appear on the screen.

2. Use qorp key to highlight Channel mode.

3. Use A or V to highlight the item you would
like to reset, then press qorp> to select the
settings.

4. Press OK to confirm your selections or
settings and enter the sub menus.

5. Press MENU to return to the previous menu
or press EXIT at any time to exit the setting.

(menw) EXIT

nnel Menu

Air/Cable Set the reception type Press 4 or> to select Air or Cable

Automatically scans for Press 4 or P> to select Yes to start Automatically scanning channels or
Auto Scan .

available channels No to cancel.

. Adds Channels to the Press A or V to select a channel, then press OK to select or deselect

Favorite - .

Favorite list as a favorite
Channel List List available channels Press OK or P> to list available channels

. Selects the channel Press A or V to select a channel, then press OK to show or hide the

Show/Hide ;

number for labeling channel
Channel Selects the channel
Number number for Labeling Press <Qor P> to select a channel

Allows to define the name Press A or V to select a character, press < or P> to navigate the
Channel Label )

of channels characters. (Maximum of 7 characters)
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Change Settings

PC Settings

The PC menu is only accessible when a PC is connected to the TV via the VGA connection.
Note: After connecting a PC, press SOURCE ] button and select PC. Press OK or P> to enter.
Press MENU button, the setup window will appear on the screen.

Use qor P key to highlight Setup mode.

Use A or V to highlight PC Settings item, then OK orp to enter, PC Menu table.

Use A or V to highlight the item you would like to reset, then press qorp> to select the settings.
Press MENU to return to the previous menu or press EXIT at any time to exit the setting.

AT A

| Picture

Menu Language English
Transparent 25%
OSD Timeout 158
Closed Caption

Source Label

PC Settings

Other Settings

Restore Default

CEC
AW Select @® Move (D) EXIT | « (ven0) EXIT
H-Pos Configures the horizontal position of the TV image. Press <Qor P> to move the screen horizontally
V-Pos Configures the vertical position of the TV image. Press 4 or> to move the screen vertically
Clock Adjusts the pixel Clock (vertical] for a clearer image. Press 4 or P> to adjust

Phase Adjusts the phase Clock (horizontal) for a clearer image. | Press 4 or> to adjust

Press OK or P> to adjust all PC settings
automatically.

PC MONITOR DISPLAY MODES PC MONITOR DISPLAY MODES

Auto Automatically adjusts the PC settings.

Mode Resolution Refresh Rate WXGA 1280 X 720 60 Hz
VGA 640 X 480 60/ 75 Hz WXGA 1360 X 768 60 Hz
VGA 720 X 400 70 Hz SXGA 1280 X 1024 60 Hz
VGA 1366 X 768 60 Hz WXGA+ 1440 X 900 60 Hz
SVGA 800 X 600 60/ 75 Hz WSXGA+ 1680 X 1050 60 Hz
XGA 1024 X 768 60/70Hz /75 Hz FHD 1920 X 1080 60 Hz

*Please note that on non FHD TVs some functionality may be limited.
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Change Settings

USB Mode The photo viewer displays .jpg photo format
files.

1. After connecting a flash drive, press
SOURCE button and select Media. Press
OK or P to enter.

2. Use qorp key to select to view Photo or
Music. Press OK or P to enter.

3. Use A or V to navigate the files or folders
on the USB drive.

4. Press MENU to return to the previous
menu or press EXIT at any time to exit the
setting.

When viewing photos, the photo viewer tool The music player plays MP3 audio format
will allow control of the slide show, play files.

music and provide information on the file.

| GALA - Young For Yoump3

8842 KBytes

STiHotelDB A007_.jpg A012_50.jpg

O 00:01:31 / 00:03:38

=] [

322.0PG

» (K| |8 %S]S
e " ew N | S e %a B

®
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Troubleshooting

Problem | Solution/Issue
e Make sure the power cord is plugged in.
TV does not e Tryanother AC outlet.
operate e Power is off, check fuse or circuit breaker.
e Unplug unit for an hour, then plug it back in.
e Check the volume settings.
Normal picture, e Sound muted? Press MUTE button.
but no sound e Tryanother channel.
e Check audio cable connections.
e Ensure the remote control is in range with no obstructions.
The remote control .
does not work e Check the batt_emes.
e Correct operating mode set: TV, VCR etc.
e Station or Cable TV experiencing problems, tune to another station.
Poor sound or no .
sound e Check sound adjustments_ [Vol_ume or Mute).
e Check for sources of possible interference.
e Station or Cable TV experiencing problems, tune to another station.
Poor picture or no e Make sure channels are set into memory.
picture e Check antenna or Cable TV connections, adjust antenna.
e Check for sources of possible interference.
e Check picture control adjustments.
e Ensure the antenna amplifier is turned on for Antenna TV.
e Adjust the antenna position to a stronger signal receiving angle.
o Check the Antenna connection is tight to the TV.
Poor TV reception o Check there is power supplied to the Antenna distribution box.
e Confirm your incoming cable is connected to the correct cable / antenna wall connection
inside the RV.
e Ensure the internal RV coax jump cable is connected to the correct port.
e Ensure antenna amp is turned off for able signal.
e Check incoming Cable is connected correctly to RV.
Poor Cable / e Ensure cable splitter box has power.
Satellite TV e Confirm the incoming cable is connected to the correct cable / Satellite wall connection
Reception inside your RV.
e Ensure the internal RV coax jump cable is connected to the correct port.
e Check dish if has obstruction.
TV shuts off e Sleep Timeris set.
e Power interrupted.
TV AV input plays o Check RCA connections on the back of the TV and from the source to ensure they are

black and white

connected to the correct connections. Ensure the yellow connection is in the correct port.
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Specifications

MODEL, DIMENSION and RESOLUTION

Model Dimension without Stand Dimension with Stand MR
(W*H*D) (W*H*D)
4875/16" x 287/16” x 31/4” 4815/16” x 307/16” x 10"
FDFSS5C1A (1243 x 722 x 82mm] (1243 x 773 x 253mm) 19201080 @ 60Hz FHD
INPUT and OUTPUT CONNECTIONS
1x Lef]t 1x Yellow/Green*
White
FDFS55C1A 1 1 1 1x Right 1% Blue 3] 1 1 1 1
(Red) 1x Red

®
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Warranty

FURRION WARRANTS FOR A PERIOD OF 1 YEAR FROM DATE OF RETAIL PURCHASE BY
THE ORIGINAL END-USE PURCHASER, THAT THIS PRODUCT, WHEN DELIVERED TO YOU IN
NEW CONDITION, IN ORIGINAL PACKAGING, FROM A FURRION AUTHORIZED RESELLER
AND USED IN NORMAL CONDITIONS, IS FREE FROM ANY DEFECTS IN MANUFACTURING,
MATERIALS, AND WORKMANSHIP. IN CASE OF SUCH DEFECT, FURRION SHALL REPLACE
OR REPAIR THE PRODUCT AT NO CHARGE TO YOU. THIS WARRANTY DOES NOT COVER:
PRODUCTS WHERE THE ORIGINAL SERIAL NUMBERS HAVE BEEN REMOVED, ALTERED OR
CANNOT READILY BE DETERMINED; DAMAGE OR LOSS CAUSED BY ACCIDENT, MISUSE,
ABUSE, NEGLECT, PRODUCT MODIFICATION, FAILURE TO FOLLOW INSTRUCTIONS IN
INSTRUCTION MANUAL, COMMERCIAL OR INDUSTRIAL USE; DAMAGE OR LOSS CAUSED
TO THE DECORATIVE SURFACE OF PRODUCT; TO ANY DATA, SOFTWARE OR INFORMATION;
AND NORMAL WEAR AND TEAR. THIS WARRANTY ONLY PROTECTS THE ORIGINAL END-
USER ("YOU") AND IS NOT TRANSFERABLE; ANY ATTEMPT TO TRANSFER THIS WARRANTY
SHALL MAKE IT IMMEDIATELY VOID. THIS WARRANTY IS ONLY VALID IN THE COUNTRY OF
PURCHASE.

THIS WARRANTY AND REMEDIES SET FORTH ABOVE ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL
OTHER WARRANTIES, REMEDIES AND CONDITIONS, WHETHER ORAL OR WRITTEN, EXPRESS
OR IMPLIED. FURRION SPECIFICALLY DISCLAIMS ANY AND ALL IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR
A PARTICULAR PURPOSE. IF FURRION CANNOT LAWFULLY DISCLAIM IMPLIED WARRANTIES
UNDER THIS LIMITED WARRANTY, ALL SUCH WARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE LIMITED IN DURATION
TO THE DURATION OF THIS WARRANTY.

No Furrion reseller, agent, or employee is authorized to make any modification, extension, or
addition to this warranty.

FURRION IS NOT RESPONSIBLE FOR DIRECT, INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM ANY BREACH OF WARRANTY OR CONDITION,
OR UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO LOST PROFITS,
DOWNTIME, GOODWILL, DAMAGE TO OR REPLACEMENT OF ANY EQUIPMENT OR PROPERTY,
ANY COSTS OF RECOVERING, REPROGRAMMING, OR REPRODUCING ANY PROGRAM OR DATA
STORED IN OR USED WITH FURRION PRODUCTS. FURRION'S TOTAL LIABILITY IS LIMITED

TO THE REPAIR OR REPLACEMENT OF THIS PRODUCT PURSUANT TO THE TERMS OF THIS
WARRANTY.

SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES OR EXCLUSIONS OR LIMITATIONS ON THE DURATION OF IMPLIED
WARRANTIES OR CONDITIONS, SO THE ABOVE LIMITATIONS OR EXCLUSIONS MAY NOT APPLY
TO YOU. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE
OTHER RIGHTS THAT VARY BY STATE OR (WHERE APPLICABLE IN THE COUNTRIES WHERE
FURRION HAS NON-US/CANADIAN AUTHORIZED DEALERS) COUNTRY. NO ACTION OR CLAIM
TO ENFORCE THIS WARRANTY SHALL BE COMMENCED AFTER THE EXPIRATION OF THE
WARRANTY PERIOD.

Keep your receipt, delivery slip, or other appropriate payment record to establish the warranty
period. Service under this warranty must be obtained by contacting Furrion at
warrantyf@furrion.com

Product features or specifications as described or illustrated are subject to change without notice.

D)
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Bienvenue

Merci d'avoir acheté ce téléviseur FHD a DEL Furrion®. Avant d’utiliser votre nouveau produit,
veuillez lire ces instructions attentivement. Vous serez ainsi assuré d’utiliser ce produit de
maniére sécuritaire tout en réduisant les risques de blessures. Ce manuel d'instructions
contient des renseignements portant sur Uinstallation, Uentretien du produit et son utilisation
sécuritaire.

Veuillez conserver ces instructions en lieu sGr pour pouvoir les consulter ultérieurement.
N'oubliez pas de remettre ce manuel a tout nouveau propriétaire de ce produit.

an
©
(S
c
©
S
s

Le fabricant n'accepte aucune responsabilité quant aux dommages causés a la suite du non-
respect de ces instructions.

Pour toute question sur nos produits, veuillez communiquer avec nous a l'adresse:
support@furrion.com

@
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Avertissements de securite

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

7'\

MISE EN GARDE: POUR REDUIRE LE RISQUE
DE CHOC ELECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE
COUVERCLE (OU LARRIERE). AUCUNE PIECE
REPARABLE PAR L'UTILISATEUR. RENVOYER
LENTRETIEN AU PERSONNEL DE SERVICE

QUALIFIE.
Ce ‘coup de foudre’ indique que
A des matériaux non isolés dans
votre appareil peuvent causer un
choc électrique. Pour la sécurité de tous les
membres de votre foyer, ne retirez pas le

produit.
A lesquelles vous devez lire
attentivement la documentation
jointe afin d"éviter les probléemes de
fonctionnement et de maintenance.
ATTENTION : Pour réduire le risque
d’incendie ou d’électrocution, cet appareil ne
doit pas étre exposé a la pluie ou a 'humidité,
et les objets remplis de liquide, tels que les
vases, ne doivent pas étre placés sur cet
appareil.
MISE EN GARDE : Pour éviter les chocs
électriques, insérez completement la fiche.
(Pour les régions a prises polarisées: Pour
éviter les chocs électriques, associez la lame
large a la fente large.)

Le “point d’exclamation” attire
l'attention sur les fonctions pour

Consignes importantes sur la
securité

Lisez ces instructions.

Conservez ces instructions.

Tenez compte de tous les avertissements.
Suivez toutes les instructions.

Ne pas utiliser cet appareil pres de l'eau.
Nettoyez uniquement avec un chiffon sec.

oL =

10.

11.

12.

13.

14.

Ne bloquez aucune des ouvertures de
ventilation. Installez conformément aux
instructions du fabricant.

Ne linstallez pas a proximité de sources
de chaleur telles que des radiateurs,

des bouches de chaleur, des poéles

ou tout autre appareil [y compris les
amplificateurs) produisant de la chaleur.
Ne pas mettre en échec l'objectif de
sécurité de la fiche polarisée ou mise

a la terre. Une fiche polarisée possede
deux lames dont l'une est plus large que
lautre. Une fiche de type mise a la terre
comporte deux lames et une troisieme
broche de mise a la terre. La lame large
ou la troisieme broche sont fournies pour
votre sécurité. Lorsque la prise fournie
ne rentre pas dans votre prise, consultez
un électricien pour le remplacement de la
prise obsolete.

Protégez le cordon d’alimentation de tout
piétinement ou pincement, en particulier
au niveau des prises, des prises de
courant et du point de sortie de l'appareil.
Utilisez uniquement les accessoires /
accessoires spécifiés par le fabricant.
Utilisez uniquement avec un chariot, un
support, un trépied, un
support ou une table spécifié ﬂ E
par le fabricant ou vendu
avec l'appareil. Lorsqu’un —
chariot est utilisé, soyez prudent lorsque
vous déplacez la combinaison chariot /
appareil pour éviter les blessures
causées par un renversement.
Débranchez cet appareil pendant les
orages ou lorsqu’il n’est pas utilisé
pendant de longues périodes.

Confiez toute réparation a un technicien
qualifié. Un entretien est requis lorsque
lappareil a été endommagé de quelque
maniére que ce soit, par exemple si le
cordon d’alimentation ou la fiche est
endommagé, du liquide a été renversé ou
des objets sont tombés dans l'appareil
ou lorsque l'appareil a été exposé a la

o

®
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Avertissements de securite

pluie ou a U'humidité. ne fonctionne pas
normalement ou a été abandonné.

15. Les appareils ne doivent pas étre exposés
aux gouttes ou aux éclaboussures, et
les objets remplis de liquides, tels que
les vases, ne doivent pas étre placés sur
Uappareil.

16. Un systeme d'antenne extérieure ne
doit pas étre placé a proximité de lignes
électriques aériennes ou d'autres
circuits électriques ou d’éclairage, ou a
un endroit ou il pourrait tomber sur de
telles lignes ou circuits électriques. Lors
de linstallation d'un systeme d'antenne
extérieur, il faut faire trés attention a ne
pas toucher de telles lignes ou circuits
électriques, car un contact avec eux
pourrait étre fatal.

17. Ne surchargez pas les prises murales,
les rallonges ou les prises de courant
intégrées car cela peut entrainer un
risque d'incendie ou d'électrocution.

18. Ne poussez jamais d'objets de quelque
sorte que ce soit dans ce produit a
travers les ouvertures, car ils pourraient
toucher des points de tension dangereux
ou court-circuiter des pieces, ce qui
pourrait provoquer un incendie ou une
électrocution. Ne jamais renverser un
liquide quelconque sur le produit.

19. Si une antenne externe ou un systéme de
cable est connecté a l'unité, assurez-vous
que Uantenne ou le systeme de cable est
mis a la terre pour fournir une protection
contre les surtensions et les charges
statiques accumulées. Informations
sur la mise a la terre du mat et de la
structure portante, la mise a la terre
du fil d’entrée a une unité de décharge
d'antenne, la taille des conducteurs de
mise a la terre, l'emplacement de lunité
de décharge d’antenne et les exigences
pour l'électrode de mise a la terre.

EXEMPLE DE MISE A LA TERRE D'UNE ANTENNE
SELON LE CODE ELECTRIQUE NATIONAL

FIL D’ANTENNE

l' DANS LE FIL
I\

\ UNITE DE DECHARGE
D'ANTENNE
(NEC SECTION 810-20)

CONDUCTEURS DE MISE A
- LATERRE
(NEC SECTION 810-21)

PINCE AU SOL

EQUIPEMENT DE
SERVICE ELECTRIQUE

:?’k PINCES DE TERRE

= <——— SYSTEME D'ELECTRODE DE MISE A
LA TERRE
[NEC ART 250, PARTIE H))

CODE ELECTRIQUE
NEC-NATIONAL
S2898A

20. Lorsque des pieces de rechange sont
nécessaires, assurez-vous que le
technicien utilise les pieces de rechange
spécifiées par le fabricant ou celles qui
ont les mémes caractéristiques que la
piece d’origine. Des substitutions non
autorisées peuvent entrainer un incendie,
un choc électrique ou d’autres dangers.

21. A la fin de toute réparation ou entretien
de cet appareil, demandez au technicien
de service d’effectuer des vérifications de
sécurité pour déterminer si 'appareil est
en bon état de fonctionnement.

22. Lorsque vous connectez le produit a un
autre équipement, mettez l'appareil hors
tension et débranchez tout 'équipement
de la prise murale. Ne pas le faire peut
provoquer un choc électrique et des
blessures graves. Lisez attentivement
le mode d’emploi de l'autre équipement
et suivez les instructions lors des
connexions.

23.Un son soudain et a fort volume peut
causer une perte d'audition ou des haut-
parleurs. Lorsque vous utilisez un casque
(si lappareil est équipé d’une prise
casque), maintenez le volume a un niveau
modéré. Si vous utilisez un casque en
continu avec un volume sonore élevé, cela
peut causer des dommages auditifs.

24. Ne laissez pas le produit produire un son
déformé pendant une période prolongée.
Cela peut provoquer une surchauffe et un
incendie du haut-parleur.

FTURRION
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Avertissements de securite

25. Ce rappel est destiné a attirer l'attention
de linstallateur du systeme de télévision
par cable sur l'article 820-40 du NEC
qui fournit des directives pour une
mise a la terre adéquate et spécifie en
particulier que la terre du cable doit étre
connectée au systeme de mise a la terre
du batiment. le point d’entrée de cable
comme pratique.

26. La prise de courant doit étre installée
prés de l'unité et facilement accessible.

27. La prise secteur est utilisée comme
sectionneur et doit rester facilement
accessible.

CONDENSATION
De U'humidité se forme dans la section de
fonctionnement de Uappareil si lappareil est
amené d’un environnement frais dans une
piéce chaude ou si la température de la piece
augmente brusquement. Lorsque cela se
produit, les performances de 'unité seront
altérées. Pour éviter cela, laissez l'appareil
dans son nouvel environnement pendant
environ une heure avant de l'allumer ou
assurez-vous que la température de la piéce
augmente progressivement.
De la condensation peut également se
former pendant U'été si lappareil est exposé
a la brise d’'un climatiseur. Dans ce cas,
changez 'emplacement de l'unité.
COMMENT MANIPULER LE PANNEAU LCD
e N’appuyez pas trop fort et ne secouez pas
le panneau LCD. Cela peut provoquer une
cassure de la vitre du panneau LCD et des
blessures.
e Sjle panneau LCD est cassé, assurez-
vous de ne pas toucher le liquide dans
le panneau. Cela peut provoquer une
inflammation de la peau.
Si le liquide pénétre dans votre bouche,
se gargariser immédiatement et
consulter votre médecin. En outre, si le
liquide pénetre dans vos yeux ou touche
votre peau, consultez votre médecin
aprés un rincage d’au moins 15 minutes

dans de l'eau propre.

Effets négatifs possibles sur le panneau
LCD : Si un motif fixe (non mobile) reste sur
Uécran LCD pendant de longues périodes,
limage peut s'incruster de maniere
permanente dans le panneau LCD et
provoquer des images fantomes subtiles
mais permanentes. Ce type de dommage
n'est PAS COUVERT PAR VOTRE GARANTIE.
Ne laissez jamais votre panneau LCD allumé
pendant de longues périodes pendant qu'il
affiche les formats ou images suivants:

e Images fixes, telles que des tickers
boursiers, des modeéles de jeux vidéo, des
logos de stations de télévision et des sites
Web.

e Formats spéciaux qui n'utilisent pas
tout U'écran. Par exemple, afficher un
média de style boite aux lettres (16: 9)
sur un affichage normal (4: 3) (barres
noires en haut et en bas de l'écran); ou
en visualisant un média de style normal
(4:3) sur un écran large (16: 9) (barres
noires sur les c6tés gauche et droit de
lécran).

Les symptomes suivants ne sont pas des
signes de dysfonctionnement mais une
limitation technique. Par conséquent, nous
déclinons toute responsabilité pour ces
symptomes.

e |espanneaux LCD sont fabriqués a laide
d’une technologie de précision de tres
haut niveau, mais il arrive parfois que
des éléments d’image manquent ou que
des points lumineux apparaissent sur
certaines parties de l'écran. Ce n'est pas
un signe de dysfonctionnement.

e N'installez pas le panneau LCD
a proximité d'un équipement
électronique produisant des ondes
électromagnétiques. Certains
équipements placés trop prés de
cet appareil peuvent provoquer des
interférences.

D)
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Avertissements de securite

e Effet sur les périphériques infrarouges
- Il peut y avoir des interférences lors de
lutilisation de périphériques infrarouges
tels qu'un casque sans fil infrarouge.

Source d’énergie: Ce téléviseur LED est
concu pour fonctionner sur 100 ~ 240 volts
50/60 Hz, courant alternatif. Insérez le cordon
d’alimentation dans une prise 100 ~ 240 volts
50/60 Hz.

Pour éviter les chocs électriques, nutilisez
pas la prise (polarisée) du téléviseur a DEL
avec une rallonge, une prise ou une autre
prise a moins que les lames et la borne de
mise a la terre puissent étre complétement
insérées pour éviter U'exposition des lames.
Attention : Pour réduire le risque d'incendie
ou d'électrocution, n"exposez pas cet appareil
a la pluie ou a 'humidité.

Mise en garde : Ne retirez jamais le
couvercle arriére du téléviseur a DEL car cela
peut vous exposer a des tensions trés élevées
et a d'autres dangers. Si le téléviseur ne
fonctionne pas correctement, débranchez le
téléviseur a DEL et appelez votre revendeur
ou centre de service agréé.

Réglez seulement les contréles qui sont
couverts dans les instructions, car des
changements ou des modifications non
expressément approuvés par Furrion
pourraient annuler la garantie de lutilisateur.

Déclaration de conformité

ATTENTION : Cet équipement a été testé et
déclaré conforme aux limites d'un appareil
numérique de classe B, conformément a la
partie 15 des regles de la FCC. Ces limites
sont concues pour fournir une protection
raisonnable contre les interférences
nuisibles dans une installation résidentielle.
Cet équipement génere, utilise et peut
émettre de l'énergie radiofréquence et, s'il
n'est pas installé et utilisé conformément aux
instructions, peut causer des interférences
nuisibles aux communications radio.
Cependant, il n'y a aucune garantie que des

interférences ne se produiront pas dans une

installation particuliere. Si cet équipement

cause des interférences nuisibles a la
réception radio ou télévision, ce qui peut
étre déterminé en éteignant et en rallumant

U'équipement, lutilisateur est encouragé a

essayer de corriger linterférence par une ou

plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou déplacer l'antenne de
réception.

- Augmentez la distance entre
Uéquipement et le récepteur.

- Connectez 'équipement a une prise sur
un circuit différent de celui auquel le
récepteur est connecté.

- Consulter le revendeur ou un technicien
radio / TV expérimenté pour obtenir de
Uaide.

MISE EN GARDE : Les changements ou

modifications non expressément approuvés

par la partie responsable de la conformité
aux régles de la FCC pourraient annuler

Uautorité de lutilisateur a utiliser cet

équipement.

Précautions de sécurite

AVERTISSEMENT: Ne placez jamais un
téléviseur a un endroit instable. Il pourrait
tomber et causer des blessures graves, voire
mortelles. Un grand nombre de blessures,
particulierement aux enfants, peut étre évité
au moyen de précautions simples, comme:

- Utilisation d’armoires ou de supports
recommandés par le fabricant du
téléviseur.

- Nutiliser que des meubles pouvant
supporter le téléviseur en toute sécurité.

- S'assurer que le téléviseur ne surplombe
pas le bord des meubles de soutien.

- Ne pas placer le téléviseur sur des
meubles hauts (par exemple, des
armoires ou des bibliothéques) sans
ancrer a la fois le mobilier et le
téléviseur a un support approprié.

FTURRION
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Avertissements de securite

- Ne pas placer le téléviseur sur un chiffon
ou d’autres matériaux pouvant étre
placés entre le téléviseur et les meubles
de soutien.

- Eduquer les enfants sur les dangers de
grimper sur les meubles pour atteindre
le téléviseur ou ses commandes.

Si votre téléviseur existant est conservé et

déplacé, les mémes considérations que ci-

dessus doivent étre appliquées.

L'unité émet de la chaleur lorsqu’elle est en
marche. Ne placez pas de couvertures ou
de couvertures sur Uappareil, cela pourrait
provoquer une surchauffe. Ne bloquez

pas les orifices de ventilation ou installez-
les pres des radiateurs. Ne pas placer en
plein soleil. Lorsque vous le placez sur

une étageére, laissez un espace libre de

1.5 pouces (4 cm) autour de lensemble de
Uunité.

A
«1,5 poucesp

hd A 1,5 pouces
o |2 L U

Remarques lors du montage de
la TV LED sur le mur

Si lunité doit étre installée sur le mur,
contactez le revendeur chez qui vous avez
acheté le téléviseur LED pour obtenir des
conseils et faites installer 'équipement par
un professionnel. Une installation incompléte
ou incorrecte peut vous blesser et/ ou
endommager le téléviseur LED.

Veuillez vous référer au tableau ci-dessous
pour vous assurer que la taille correcte du
support VESA est utilisée avec le téléviseur.

MODELE DE MONTAGE VESA

Modeéle Largeur | Hauteur Taille' de Quantité
mm mm lavis
Haut: 2
PM6*20mm
FDFS55C1A 200 300
Bas: PWM 2
6x12 mm

Avis pour le Cabinet TV

Si l'unité doit étre montée sur une armoire
plus petite que la longueur de l'unité, cela
pourrait entrainer un emplacement instable
et L'unité pourrait dégringoler, ce qui pourrait
entrainer des blessures personnelles, voire
mortelles. En outre, cela endommagerait
sérieusement le produit. En conséquence,
Furrion n'accepte aucune responsabilité
pour toute blessure ou dommage matériel

résultant d'une mauvaise installation.

Ouil! Non!!

==

OO
ATTENTION:

o N'utilisez pas ce téléviseur avec des
supports muraux qui permettent au
téléviseur de s'incliner verticalement. Les
supports muraux a inclinaison verticale
peuvent endommager la structure du
téléviseur.

e Utilisez UNIQUEMENT des supports
muraux fixes ou horizontaux pivotants
avec ce téléviseur.

Y

®
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Apercu de la fonction

Panneau de commande

Item ‘ Button ‘ Function

Appuyez pour augmenter le
volume.

Appuyez pour diminuer le volume.

siejuelq

Appuyez pour passer a la chaine
suivante.

Appuyez pour passer a la chaine
précédente.

Appuyez pour entrer dans le
menu principal.

Appuyez pour sélectionner la
source d'entrée.

A

§ @ VOL+

§' @ VOL-

E:_: @ CH+
&) | cn-

5 @ MENU
(®) | source
@ POWER

Appuyez pour allumer / éteindre
le téléviseur.

=}
=z
o]
=
w
O
&
=}
o
A
o
W
=
o
a

*Veuillez noter que la disposition des boutons
des commandes peut varier d'un modeéle a l'autre.

FTURRION



Apercu de la fonction

Panneau arriere

Article‘ Connexion ‘ Fonction

@ R-AUDIO | Se connecte 3 ENTREE AUDIO ports
OUT-L d'un périphérique audio.

Se connecte a 3-conducteur
(TRS) Connecteur téléphonique
@ EARPHONE | de l'écouteur, la compatibilité

EARPHONE ouT des écouteurs avec le connecteur
out téléphonique a 4 conducteurs
(TRRS) n'est pas garantie.
PCAUDIO ()
N @ PC AUDIO | Se connecte a SORTIE AUDIO port
IN d'un PC.

Se connecte a VGA OUT port d'un
@ VGAIN PC pour utiliser le téléviseur
comme un moniteur.

"Se connecte a HDMI OUT port
d'un lecteur DVD, console de jeu,
HDMI 1IN cablosélecteur ou autre appareil HDMI.
ARC Canal de retour audio
@ HDMI 2 IN | Lorsque connecté avec un cdble

ARC HDMI 1.4 & un ARC systeme audio
compatible, les liens TV avec l'appareil
pour donner une fonctionnalité audio
supplémentaire.
Veuillez voir la page 43".

HDMI 2 IN
ARC

Se connecte a HDMI OUT port d'un

lecteur DVD, console de jeu, cable,
boite ou autre périphérique HDMI.

HDMITIN CEC Consumer Electronics

Controle

Lorsqu’il est connecté aux

@ systémes Furrion Entertainment

Systems compatibles CEC ou a

d'autres appareils compatibles

HDMI 3 IN CEC, le‘téléviseur se connecte

au systeme pour offrir des

fonctionnalités supplémentaires.

Veuillez voir la page 43.

HDMI 3 IN

Se connecte a ANTENNE, CABLE,

@ A7l ou BOITE DE CABLE.
Y
VIDEO Connectez-vous a COMPONENT
VIDEO OUT les ports d’un lecteur
i DVD, d'un décodeur cable ou d'un
P autre appareil compatible.

OPTICAL | Se connecte a AUDIO OPTIQUE port
ouT d'un périphérique audio.

L-AUDIO | Se connecte a SORTIE AUDIO ports
IN-R d'un périphérique audio.

@l

Port USB, affichez des photos et
UsB écoutez des MP3 via une clé USB
compatible.

@

*La configuration des ports de connexion
peut varier d'un modele a l'autre.

®
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Apercu de la fonction

Unimote

©

Qe © 6
©

ASPECT

@ @ O
)

©)

DISPLAY

AUTO

Article| Bouton |

Fonction

TV Bascule en mode TV.
"Sélectionne les fonctions de
contrdle a distance Furrion

@ v/ Fireplace.
FIREPLACE | *Veuillez vous référer au manuel
Furrion Fireplace pour plus
d'informations.”
Appuyez pour allumer / éteindre
@ (I) le téléviseur / systeme de
divertissement.
@ NUMBER | Entre des chiffres ou
BUTTONS | sélectionner des chaines.
@ - Bascule entre une entrée a un ou

PTY deux chiffres.

@ S.MODE Cycles a travers les modes
sonores.

@ P.MODE | Parcourt les modes d'image.
"En mode TV, appuyez sur pour
afficher les informations sur la

@ INFO/0SD | chaine de télévision sélectionnée
En mode Stéréo, appuyez pour
afficher l'état de lecture du DVD".

F.LIST | Affiche la liste des favoris.

@ EPG Affiche le guide des programmes.

SOURCE | Cycles via les sources d'entrée.

@ NAVIGATION Confirme les sélections

BUTTONS ’
® VOL+/- | Augmente / diminue le volume.
® A Ejects DVD / CD.

®

Pendant la lecture, appuyez
sur pour sélectionner la piste

/ chapitre précédent. Appuyez
et maintenez pour rembobiner.
Accord automatique ou manuel
en mode radio.

FTURRION
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Apercu de la fonction

Article| Bouton |

Fonction

"Appuyez pour avancer image par

Article| Bouton |

Fonction

Entre dans le menu

image pendant la lecture d'un @ SETUP Configuration pour le systeme de
@ -~ DVD / VCD. divertissement.
STEP Composez ou acceptez un appel Active / désactive it
(lorsque le systéme est connecté @ CC c;d'gse esactive les sous-titres
a un téléphone portable)”. :
DVD/USB | Sélectionne DVD / USB. @ AV | Sélectionne le mode AV.
® AM/EM | Sélectionne La radio AM / FM / (9 | AUX/ARC | Sélectionne le mode AUX /ARC.
WB.
"Appuyez pour balayer les
SLEEP/ P . . ’ stations de radio: Une bréve
Définit L t d le.
CLOCK elinit ta minuterie de verte pression recherche dans chaque
5 oy station mémorisée. Maintenez
MTS/ Cycles a travers les modes enfoncé pour balayer et stocker
AUDIO sonores MTS. APS . :
les 6 stations les plus puissantes.
RDM Active / désactive le mode de Terminer ou rejeter un appel
lecture aléatoire. (lorsque le systéme est connecté
a un téléphone portable)”.
@ RPT Appuyez pour sélectionner les P P
modes de lecture répétée. Pendant la lecture, appuyez pour
\ . sélectionner la piste / chapitre
@ SEARCH/ | Passe a une heure précise sur un suivant. Appuyez et maintenez
GoTo DVD/VCD / MP3 / WMA ou CD. @ » pour avancer rapidement. Accord
Appuyez pour agrandir les automatique ou manuel en mode
(®) ZooM | v di
images d'écran. JERIIE:
Bascule entre Volume, Bass, | | Arréte la lecture.
@ SEL Treble et Balance; heures et
minutes pour ajuster. CH+/- Canal haut / bas.
"Bascule la force de réception
@ Loc*/ — B 178 Active ou désactive 'audio.
SLow Appuyer pour démarrer la lecture
au ralenti.” @ EXIT Quitte le menu actuel.
STH#/ Bascule le son stéréo et mono / @ FAV Affiche la liste des chaines.
ANGLE bascule les angles de vue sur un
support compatible. @ | c.LIST | Affiche la liste des chaines.
@ EQ Bascule le mode sonore Cinema,
Rock, Classic et Flat. @ AUTO Ajuste automatiquement l'image
N - en mode PC.
Appuyez pour afficher les sous-
titres sur un support compatible. Bascule sur l'écran de la source
SUBT Appuyez plusieurs fois sur pour @ DISPLAY sélectionnée On et Off.
faire défiler les options de sous- Cveles 3 travers les formats
titres.” ASPECT d‘);ffichage ;isponibles
Affiche les listes de titres DVD A
;gfé /VCD / Active / désactive le @ G B:llscu:]efntre l’a ,C(Ta”;e meielllz
contrdle PBC (Play Back Control) €t 1a chaine precedente.
PROG Utilise pour démarrer la fonction STEREQO | Passe en mode Stéréo.
de lecture programmée. ,
; M Derrjarre, met en pause ou
Appuyer pour lancer la fonction redémarre la lecture.
@ A-B | de répétition AB (boucle de
lecture d'un segment de piste). MENU Entre dans le menu principal.

“URRION



A propos de votre téléviseur FHD LED

Caracteéristiques

Source d’énergie

Décodeur de sous-titrage codé avec mode
texte intégral - Affiche les légendes de texte
ou le texte en plein écran sur 'écran pour les
malentendants.

Réglages de limage a laide de la
télécommande - Laffichage a l'écran permet
un réglage précis de la LUMINOSITE, du
CONTRASTE, de la COULEUR, de la TEINTE
et de la NETTETE.

Minuterie programmable de veille TV

- Utilisable depuis la télécommande,

le téléviseur peut étre programmé

jusqu’a 240 minutes pour s'éteindre
automatiquement.

Affichage a U'écran 3 langues - Vous pouvez
sélectionner U'une des 3 langues, anglais,
espagnol ou francais pour la programmation
alécran.

HDMI / prises vidéo composantes - Un
magnétoscope, un lecteur DVD, un récepteur
satellite ou un autre composant audio / vidéo
peut étre connecté a cet appareil.

REMARQUE:

Veillez a bien insérer le cordon sur le
téléviseur LED et la prise murale.

Le cordon CA est équipé d’une fiche de
ligne AC polarisée. Si le cordon CA fourni
ne correspond pas a votre prise secteur,
contactez un électricien qualifié.

ATTENTION:

NE CONNECTEZ PAS CET APPAREIL
A LALIMENTATION EN UTILISANT

UN AUTRE APPAREIL AUTRE QUE LE
CORDON D’ALIMENTATION FOURNI.

CECI POURRAIT CAUSER UN INCENDIE,
DES CHOCS ELECTRIQUES OU DES
DOMMAGES.

NE PAS UTILISER AVEC UNE TENSION
AUTRE QUE LA TENSION DE PUISSANCE
SPECIFIEE. CECI POURRAIT CAUSER UN
INCENDIE, DES CHOCS ELECTRIQUES OU
DES DOMMAGES.

MISE EN GARDE:

LORSQUE CET APPAREIL N'EST PAS
UTILISE PENDANT DE LONGUES
PERIODES, LE DEBRANCHER DE LA
PRISE SECTEUR.

NE PAS BRANCHER / DEBRANCHER LE
CORDON D'ALIMENTATION LORSQUE VOS
MAINS SONT MOUILLEES. CECI PEUT
CAUSER DES CHOCS ELECTRIQUES.
VEUILLEZ CONTACTER LE DETAILLANT
OU LUNITE A ETE ACHETEE. SI VOUS
DEVEZ REMPLACER LADAPTATEUR C.A.
OU LE CORDON D’ALIMENTATION, IL EST
RECOMMANDE DE LE REMPLACER PAR
LARTICLE DECRIT DANS CE MANUEL
D’'INSTRUCTIONS.

FTURRION
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Antes de la operacion

Avant l'opération

Merci d'avoir acheté ce téléviseur LED Furrion
HD. Ce manuel vous aidera a configurer et
commencer a utiliser votre téléviseur. Veuillez
lire attentivement ce manuel et conserver ce
manuel dans un endroit sQr pour référence
ultérieure.

Tout d’abord, vérifiez le contenu de votre boite

avec la liste de contrdle des pieces ci-dessous:

Téléviseur FHD a DEL

Télécommande Unimote

Batterie AAA x 2

Manuel d’instructions x 1

Carte de garantie x 1

Vis a fixation murale x 4

- Haut: PM6éx20mm x 2

- Bas: PMé6x12mm x 2

e Meuble TV

e 4 xvis pour support TV (BBH 5X17 mm)

Maintenant vous pouvez commencer!

Préparation de votre
télécommande

INSTALLATION DE LA BATTERIE

1. Ouvrez le couvercle du compartiment de
la batterie.

<

2. Installez deux piles AAA.

3. Fermez le couvercle du compartiment a
piles.

REMARQUE: Utilisez deux piles de type

« AAA ». Les piles peuvent durer environ un

an selon lutilisation. Pour de meilleures

performances, il est recommandé de

remplacer les piles tous les ans ou lorsque

la télécommande devient irréguliere.

Ne mélangez pas des piles anciennes et

nouvelles ou de types différents.

PRECAUTIONS DE LA BATTERIE

Ces précautions doivent étre suivies lors de

Uutilisation de piles dans cet appareil:

e Utilisez uniqguement la taille et le type de
piles spécifiés.

o \Veillez a respecter la polarité lors de
Uinstallation des piles, comme indiqué
dans le compartiment des piles. Les
batteries inversées peuvent endommager
lappareil.

e Ne mélangez pas différents types de piles
ensemble (p. Ex. Alcaline et carbone-
zinc) ou des piles usagées avec des piles
neuves.

e Silappareil ne doit pas étre utilisé
pendant une longue période, retirez
les piles pour éviter tout dommage ou
blessure résultant d'une fuite éventuelle
de la pile.

e N’'essayez pas de recharger des piles non
destinées a étre rechargées; ils peuvent
surchauffer et se rompre. (Suivez les
instructions du fabricant de la batterie.)

e \Veuillez faire preuve de prudence lorsque
vous insérez des piles pour éviter
d’endommager les piles. Si la borne
a ressort de la télécommande reste
en contact avec un c6té d'une batterie
endommagée, cela peut provoquer un
court-circuit. N'utilisez jamais de batteries
endommageées car elles peuvent devenir
tres chaudes et dangereuses.

“URRION



Commencer

Le Assistant de configuration La fenétre
apparait la premiére fois que vous avez
allumé le téléviseur. Il vous aidera a
configurer le téléviseur et a rechercher les
chaines disponibles.

IMPORTANT: Assurez-vous que la connexion

de l'antenne ou du systeme de télévision par

cable est établie.

1. Presse POWER bouton sur le panneau
de commande du téléviseur ou d) sur la
télécommande pour allumer le téléviseur.
Lindicateur d’alimentation deviendra vert.
Le Assistant de configuration la fenétre
apparait sur l'écran.

REMARQUE: Cela peut prendre
quelques secondes avant Assistant de
configuration la fenétre apparait sur
Uécran.

2. Utilisation A ou ¥ clé pour mettre en
évidence TV Ubicacidn, puis appuyez sur
<qou P pour sélectionner Maison mode
ou Magasin mode.

REMARQUE: Lorsque vous sélectionnez
Mode magasin ca te rappellera Magasin
mode consomme plus d'énergie.
Sélectionner Oui pour entrer ou Non
annuler.

Presse A ou V souligner Aller a l'étape
suivante, presse OK ou P> pour passer a
l'étape suivante.

You have selected [store].

This mode consumes more energy.

Are you sure?

Oui

| TV Ubicacién <

Assistant de configuration

Maison mode >

Aller a I'étape suivante >
Set the TV Mode to Store for retail display
use. Set the TV Mode to Home for home use.
In this mode the TV will remember your
customized settings.

siejue.lq

Utilisation A ou V clé pour mettre en
évidence Langue, puis appuyez sur qou
P pour sélectionner la langue souhaitée.
Presse A ou V souligner Aller a l'étape
suivante, presse OK ou P pour passer a
['étape suivante.

Assistant de configuration

) Retour

4. Utilisation A ou V clé pour mettre en

évidence Fuseau horaire, puis appuyez
<Qou P pour sélectionner le fuseau
horaire désiré.

Utilisation A ou V clé pour mettre en
évidence Lheure d’été, puis appuyez
<Qou P> pour sélectionner Sur ou De.
Utilisation A ou V clé pour mettre en
évidence Format de Uheure, puis appuyez
<Qou P> pour sélectionner 12-hour ou
24-hour.

Presse A ou V souligner Aller a létape
suivante, presse OK ou B> pour passer a
l'étape suivante.

FTURRION
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Commencer

Assistant de configuration

| Fuseau horaire
L'heure d'été Désactivé
Format de I'heure 12-hour

Aller a I'étape suivante

nnez le

Select

5. Utilisation A ou V clé pour mettre en
évidence Antenne/Cable, puis appuyez
< ou P> pour sélectionner la base Antenne
ou Cable sur votre connexion.
Presse A ou V souligner Aller a l'étape
suivante, presse OK ou P pour démarrer le
balayage automatique.

Assistant de configuration

Antenne/Cable

Aller a I'étape suivante

Sélectionnez le

AV Select

Le Assistant de configuration recherche
automatiquement les chaines disponibles. La
numeérisation peut prendre un certain temps.
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Modifier les parametres

Parameétres de configuration

1. Presse MENU bouton, la fenétre de configuration
apparaitra sur U'écran. ﬁ % | N @ ﬁ
2. Utilisation q ou P> clé pour mettre en imagel | iSoner Pl | Serire || Canal

siejuelq

évidence Réglage mode. Langue Frangais >

HH H g Transparent 25% >

3. LvJFllllsatlon A ou 'V pour rﬁettrelgn. gwdence O5D 3 A <

l'élément que vous souhaitez réinitialiser, Sous-titrage >

uis appuyez sur q ou our sélectionner Etlquettes 4 lentrée >

P PP y\ 4 > P Autres Paramétres >

les parametres. Rétablir ~

4. Presse MENU pour revenir au menu Assistant de configuration >

L . CEC >

précédent ou appuyez sur EXIT a tout

moment pour quitter le réglage. @@ Select ©® Move

Parameétres de configuration

Sélectionne la langue du

Langue menu Presse < ou P> pour sélectionner English, Francais ou Espaol.
Regle le ni d .

Transparent : cgie te niveau de Presse < ou P> pour sélectionner 0%, 25%, 50%, 75% ou 100%.
ransparence du menu.

0SD Timeout | L2 durée pendant laquelle | o . g,y dlecti 55,155,305, 45 5 0u 60
LOSD reste a Uécran resse ou pour selectionner 9s, S, S, sSou S.

CC Mode Presse < ou P> pour sélectionner CC On, CC Off ou CC On Mute.

Analogique | Presse <] ou P> pour sélectionner CC1, CC2, CC3, CC4, Text 1, Text 2,

cc Text 3 ou Text 4.
numérique | Presse 4 ou > pour sélectionner Off, Service1, Service 2, Service 3,
cc Service 4, Service 5 ou Service 6.
Mode Presse < ou P> pour sélectionner Default ou Custom.
Style de Presse < ou P> pour sélectionner Default, Caracteres
police 0, Caracteres 1, Caracteres 2, Caracteres 3, Caracteres 4,
Caracteres 5, Caracteres 6 ou Caracteres 7.
Configurer Taille Presse <] ou P> pour sélectionner Default, Neutre, Large ou Petit
Sous-titrage LES fonctions Style de Presse <] ou P> pour sélectionner Default, None, Convexe,
tifrzgis_ Option bordure Depressed, Uniforme, Left Shadow ou Right Shadow.
. *
Presse OK | ¢outeur de | Presse <Jou P> pour sélectionner Default, Black, White,
ou P> pour -
bordure Rouge, Vert, Bleu, Jaune, Magenta ou Cian.
entrer dans
le sous- 2 i i
menu FG Color Presse < ou P> pour sélectionner De.fault, Black, White,
. Rouge, Vert, Bleu, Jaune, Magenta ou Cian.
Couleur Presse < ou P> pour sélectionner Default, Black, White,
Fond Rouge, Vert, Bleu, Jaune, Magenta ou Cian.
FG Opacity Presse 4 ou P> pour sélectionner Default, Fixe, Clignote,
Translucide ou Transparent.
Opacité Presse 4 ou > pour sélectionner Default, Fixe, Clignote,
Fond Translucide ou Transparent.

@
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Modifier les parametres

Parameétres de configuration

configuration

d’installation.

v
AV
Component
Permet Presse < ou P> pour sélectionner Custom, Default, Antenna,
<. s e HDMI1 Cable, Satellite, DTV, DVD, Blu-ray, HD-DVD, Xbox, Wii, PS3,
Etiquettes a 'étiquetage
) p Game, Computer, VCR ou DV.
Uentrée des sources ) ) . . .
q . HDMI2 *La configuration des ports de connexion peut varier d'un
entree. T
modeéle a lautre.
HDMI3
PC
Media
Blue Screen Presse < ou P> pour sélectionner Activé ou Désactivé.
Autres
Parameétres .
onore — A o ot
Seulement Presse < ou P> pour sélectionner Activé ou Désactivé.
Réinitialise les
. . et . . .
Rétablir zs;avrglig‘:ss Presse < ou P> pour sélectionner Oui ou No.
par défaut.
Assistant de Démarre
l'assistant Voir la page 40.

CEC

Configurer
les fonctions
CEC.

CEC Control

Presse < ou P> pour sélectionner Désactivé or Activé.

Device Auto Power Off

Presse < ou P> pour sélectionner Désactivé or Activé

*Si cette option est activée, lorsque le téléviseur est
éteint, tous les appareils HDMI CEC connectés se mettent
en veille.

TV Auto Power On

Presse < ou P> pour sélectionner Désactivé or Activé
*Si cette option est activée, lorsqu’un périphérique HDMI
CEC est connecté, le téléviseur s'allume et passe a la
source a laquelle 'appareil est connecté.

Audio Receiver

Presse < ou P> pour sélectionner Désactivé or Activé
*Si cette option est activée, le téléviseur restitue Uaudio a

e un périphérique connecté compatible ARC.

Device Lists Répertorie tous les périphériques CEC connectés.

Connect Se connecte aux périphériques sur les périphériques
CECH

Root Menu Affiche le menu racine des périphériques connectés.
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Modifier les parametres

Parametres d’image

1. Presse MENU bouton, la fenétre de configuration

apparaitra sur l'écran.

2. Utilisation qou P> clé pour mettre en évidence

Image mode.

3. Utilisation A ou V¥ pour mettre en évidence
U'élément que vous souhaitez réinitialiser,
puis appuyez sur ou P pour sélectionner les

parametres.

4. Presse MENU pour revenir au menu
précédent ou appuyez sur EXIT a tout moment

pour quitter le réglage.

Cadre de I'image
Brillance

Température Couleur
Paramétres avancés

Terminer

Parameétres d'image

Cadre de Sélectionne le mode Presse 4 ou P> pour sélectionner Power Saving, Standard, Dynamique, Soft
limage d'affichage. or Utilisateur modes d’affichage.
Contréle le niveau de Presse < ou P> pour changer la luminosité au niveau désiré.
Brillance luminosité de Limage *Seulement réglable aprés lensemble “Cadre de limage” comme
9¢: “Utilisateur” mode.
Contréle le niveau de Presse 4 ou > pour changer le contraste au niveau désiré.
Contraste contraste de l'image *Seulement réglable aprés lensemble “Cadre de l'image” comme
9 “Utilisateur” mode.
Raniiale @ mvea de Presse < ou P> pour changer la couleur au niveau désiré.
Couleur couleur de limage *Seulement réglable aprés lensemble “Cadre de Uimage” comme
ge- “Utilisateur” mode.
Teinte Controle la teinte de Presse < ou P> changer la teinte au niveau désiré
l'image. *Uniquement disponible sous NTSC mode.
Contréle la netteté de Presse < ou P> pour changer la netteté au niveau désiré.
Netteté limage *Seulement réglable aprés lensemble “Cadre de limage” comme
ge- “Utilisateur” mode.
Température | Sélecti L ded . .
Coul’;ur c;:‘uti;ulsnne € motede | presse <Qou P> pour sélectionner Neutre, Chaud or Froide.
Presse < ou P> pour sélectionner Wide, Zoom, Cinema
aspect
ou Neutre.
Param’etres Parametres d'image MPEG Noise Presse 4 ou > pour sélectionner Middle, Haut,
ENENIE EREESS Reduction Désactivé ou Bas.
Dynamic Contrast | Presse < ou P> pour sélectionner Activé ou Désactivé.

FTURRION
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Modifier les parametres

Parametres de son

1. Presse MENU bouton, la fenétre de configuration
apparaitra sur U'écran.

(") . . . .o

'5 Utilisation q ou P> clé pour mettre en évidence

4':5 Sonner mode. Equalizer

= Utilisation A ou V pour mettre en évidence mTS Stereo
P H e Langues Audio English
U'élément que vous souhaitez reinitialiser, Sorte sucks i e
puis appuyez sur < ou P pour sélectionner les || Désactivé
parametres Guidage vocal

Description Vidéo Désactivé

4. Presse MENU pour revenir au menu
précédent ou appuyez sur EXIT a tout moment
pour quitter le réglage.

REMARQUE: Le menu d’affichage peut varier
lorsque différentes sources d’'entrée ont été sélectionnées.

Parametres de son

Presse 4 ou > pour sélectionner Standard, Musique, Film,
Sports ou Utilisateur mode.

Contréle les niveaux de

différentes fréquences sonores. Utilisateur | Presse < oup> pour sélectionner 200 Hz, 500 Hz,
1.5K Hz, 5K Hz, 10K Hz or Equilibre.

Equalizer

Controle le son de la télévision
MTS multicanal (émissions
analogiques uniquement).

Presse < ou P> pour sélectionner Stereo, SAP (Audio secondaire si
disponible) ou paramétres Mono MTS.

Si disponible en diffusion

e AT | e, e sl e Presse <] ou P> pour sélectionner English, Francais or Espagnol

langue audio. & bz,
Sortie audio Sélectionne le mode de sortie Presse < ou P> pour sélectionner RAW, PCM ou Désactivé mode
digitale audio numérique. de sortie audio numérique.

Niveau de volume automatique
- augmente ou diminue le
volume du téléviseur a un
niveau défini.

AVL Presse <] ou P> pour sélectionner Activé or Désactivé.

Guidage | Presse <Qou P> pour définir comme Activé ou
vocal Désactiver.

Presse <] ou P> pour sélectionner Bas, Middle or Haut.
Volume | *Seulement disponible aprés Guidage vocal a été défini

Contrdler les comme On mode.

Guidage vocal | fonctions du guide Guidage [ .
L 9 vocal Presse{ou} pour sélectionner Slow, Normal or Fast
vocat. Vitesse | *Seulement disponible aprés Guidage vocal a été défini
comme On mode.
Presse < ou P> pour sélectionner Bas, Middle or Haut.
Pitch *Seulement disponible aprés Guidage vocal a été défini
comme On mode.
Description Contréle la fonction de J ., . .
Vidéo description vidéo. Presse < ou P> pour définir comme Activé ou Désactiver.

@
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Modifier les parametres

Parameétres de temps

1. Presse MENU bouton, la fenétre de configuration s |
apparaitra sur l'écran. : @ i
2. Utilisation q ou P> clé pour mettre en évidence orae | s ¥cana

Temps mode. Horloge Sommeil Désactivé >
3. Utilisation A ou V¥ pour mettre en évidence SRR e Ractflaue %
vy s . TR L'heure d'été Désactivé >
lel'ement que vous souhaitez rellnltla.llser, Format do 't o o
puis appuyez sur ou P pour sélectionner les Horloge Automobile Activé >
paramétres Horloge 2007/01/01 12:02AM »

4. Presse MENU pour revenir au menu
précédent ou appuyez sur EXIT a tout moment
pour quitter le réglage.

A Select @3 Move

Parameétres de temps

Réglez une période
d’extinction automatique
du téléviseur.

Horloge
Sommeil

Presse < ou P> pour sélectionner Désactivé, 5min, 10min, 15min,
30min, 60min, 90min, 120min, 180min ou 240min.

Presse < ou > pour sélectionner Pacifique, Alaska,Hawaii, Samoa,

Fuseau horaire | Définir le fuseau horaire. .
terre - neuve, Atlantique, Est, Central ou Montagne.

Presse <] ou P> définir comme Activé ou Désactivé.

Lheure d'été Basculer lheure d'été. *Uniquement disponible sous la chaine de télévision.
F:::raet de iil;fct:agleé;er;oe:::_t Presse <] ou P> définir comme 12-hour ou 24-hour.
:3::?::!:ile Eftl‘;r:nital;qrjg ldagelj'heure. Presse <] ou P> définir comme Activé ou Désactivé.
Horloge Affiche la date et U'heure actuelles.

FTURRION
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Modifier les parametres

Verrouiller les paramétres

1. Presse MENU bouton, la fenétre de configuration apparaitra sur l'écran.

2. Utilisation qou P> clé pour mettre en évidence Serrure mode.

3. Utilisez A ou V¥ pour sélectionner “Entrez Passe” et entrez “0000” pour entrer dans la
fenétre de configuration.

4. Utilisation A ou ¥ pour mettre en évidence 'élément que vous souhaitez réinitialiser, puis
appuyez sur < ou P pour sélectionner les parametres.

5. Presse MENU pour revenir au menu précédent ou appuyez sur EXIT a tout moment pour
quitter le réglage.

%

Entrez Passe Changer mot de passe
Verrouillage Désactivé
Input Block
USA
Canada
RRT Paramétres
Reset RRT

A© Select iner | A Select @® Move (MENU) Terminer |

Verrouiller les parameétres

Appuyez v pour mettre en Entrez Passe le mot de passe.

Utilisez le Boutons numériques (0 ~ 9) pour entrer le mot de

Changer mot i passe, le Fermer a clé la fenétre de configuration apparaitra.
Ch L td de lutilisateur. ' .

de passe ange e mot ge passe de tutitisateur *Le mot de passe par défaut est 0000.

*Si vous avez oublié le mot de passe, utilisez 8888 pour

entrer dans un menu verrouillé.

Verrouillage | Mot de passe verrouille le systeme. Presse < ou P> pour définir comme On ou Désactiver.
v Presse < ou P> pour définir comme Bloc ou Débloquer.
AV Presse < ou P> pour définir comme Bloc ou Débloquer.

Component | Presse <{ou P> pour définir comme Bloc ou Débloquer.

Mot de passe verrouille

les entrées. HDMI 1 Presse < ou P> pour définir comme Bloc ou Débloquer.
Input Block
Sgejjslgf:rk bloquer HDMI 2 Presse < ou P> pour définir comme Bloc ou Débloquer.
HDMI 3 Presse < ou P> pour définir comme Bloc ou Débloquer.
PC Presse < ou P> pour définir comme Bloc ou Débloquer.
Media Presse < ou P> pour définir comme Bloc ou Débloquer.

“URRION



Modifier les parametres

Verrouiller les parameétres

Définir des verrous parentaux basés Définissez la note en fonction du niveau
sur le systeme de classification TV d'age et du genre. Faire référence a Age
américain. et Genre table pour la définition.
USA * . . .
Seulement disponible aprés
Verrouillage du systeme a été defini MPAA Voir Systéme de notation américain table.
comme Activé mode.
Def|n_|r les Verrous par:gntaux en Anglal_s Voir Systéme de notation canadien table.
fonction du systeme d’évaluation Canadien
canadien.
Canada M . . N
Seulement disponible apres Francais ) . . .
Verrouillage du systéme a été défini Canadien Voir Systéme de notation canadien table.
comme Activé mode.
Niveau . | . .
Définir les verrous parentaux en d’humour Voir Systéme de notation canadien table.
fonction du systéme d'évaluation
RRT canadien. Niveau . N n .
Paramétres | *Uniquement disponible lorsque le d’intelligence Voir Systeme de notation canadien table.
trafic RRT de code DTV détecté par le - -
systéme. Niveau érotique . | . .
20CHARS Voir Systéme de notation canadien table.
Restaurer les parameétres RRT par Presse OK ou P> pour entrer dans le sous-menu, appuyez sur
Reset RRT a e E
défaut. < ou P> pour sélectionner Oui ou Non.

FTURRION
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Modifier les parametres

ALL Tout TV-Y Tous les enfants

FV Violence fantastique TV-Y7 7 ans ou plus
N |V La violence TV-G Conseils généraux
§‘ S Sexe TV-PG Guidance parentale
E L La langue TV-14 14 ans ou plus

D Dialogue TV-MA 17 ans ou plus

Systéeme de notation américain Systeme de notation canadien

Off Tous les enfants Off | Tous les enfants

G Tous ages c Tous ages

PG Guidance parentale C8+ | Enfants de moins de 8 ans
PG-13 Guide parental inférieur 3 13 e Audience générale

PG Guidance parentale
R Guide parental inférieur a 17

La programmation contient des themes ou
NC-17 17 ans ou plus 14+ | du contenu qui peuvent ne pas convenir aux
spectateurs de moins de 14 ans.

X Seulment les adultes 18+ | Adulte
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Modifier les parametres

Parametres du canal

1. Presse MENU bouton, la fenétre de configuration
apparaitra sur U'écran.

2. Utilisation  ou P> clé pour mettre en évidence (ks . 3
Canal mode. | Antenne/Cable Antenne 3

3. Utilisation A ou V pour mettre en évidence g ‘“"°"‘"'q"° &
U'élément que vous souhaitez réinitialiser, Liste das aarem

puis appuyez sur ou P pour sélectionner les ||l
parametres.

4. Presse OK pour confirmer vos sélections ou
parameétres et accéder aux sous-menus

5. Presse MENU pour revenir au menu
précédent ou appuyez sur EXIT a tout moment
pour quitter le réglage.

Parametres

ontrer/Cacher

Numéro De Poste
Etiquette De Canal

A Select @® Move (MeND) Terminer

canal

égltj:ne/ Définir le type de réception. | Presse <] ou P> pour sélectionner Antenne ou Cable.

Installation Analyse automatiquement Presse «Qou P> pour sélectionner Oui pour démarrer le balayage

Automatique les chaines disponibles. automatique des canaux ou Non annuler.

Favoris Ajoute des chaines a la liste | Presse A ou W pour sélectionner une chaine, appuyez sur P> ou 0K
des favoris. sélectionner ou désélectionner comme favori

EBRCE L.ISte dgs GIETIES Presse OK ou P> pour lister les chaines disponibles.

canaux disponibles.

Montrer/ Sélectionne le numéro de Presse A ou Y pour sélectionner une chaine, appuyez sur P> ou 0K

Cacher canal pour l'étiquetage. pour afficher ou masquer la chaine.

Numéro De Sélectionne le numéro de P .

Poste canal pour Uétiquetage. Presse Qou P> pour sélectionner la chaine.

Channel Label PermetAde définir le nom Presse A ou' ¥ Pour 5elect|onn§r un personnage, appuyez sur
des chaines. 4 ou > pour naviguer les caractéres [Maximum de 7 caractéres).
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Modifier les parametres

Parametres du PC

Le menu PC n’est accessible que lorsqu’un PC est connecté au téléviseur via la connexion VGA.

Presse OK ou P pour entrer.

tableau Menu PC.

REMARQUE: Aprés avoir connecté un PC, appuyez sur SOURCE H] bouton et sélectionnez PC.

1. Presse MENU bouton, la fenétre de configuration apparaitra sur l'écran.
2. Utilisation qou P> clé pour mettre en évidence Réglage mode.
3. Utilisez A ou V¥ pour mettre en surbrillance U'élément Réglage PC, puis OK ou pour entrer,

4. Presse MENU pour revenir au menu précédent ou appuyez sur EXIT a tout moment pour

quitter le réglage.

;!

Langue Francgais >
Transparent 25%
OSD Timeout 15 s
Sous-titrage

Etiquettes a lentrée

Réglage PC

Autres Paramétres
Rétablir

CEC

VVYVYVYYYYY

A® Select (MEND) Terminer

e |

<
Sonner

V-Pos
Horloge
Phase
Auto

A Select (MEND) Terminer

Parametres du PC

H-Pos Configure la position horizontale de l'image TV.

Presse < ou > pour déplacer l'écran horizontalement.

V-Pos Configure la position verticale de l'image TV.

Presse < ou P> déplacer 'écran verticalement.

Ajuste U'horloge de pixel (verticale) pour une

Horloge image plus claire. Presse 4 ou > ajuster.
Phase Ajuste la phase Horloge (horizontale) pour une e T e
image plus claire.
Auto Ajuste automatiquement les paramétres du PC. Presse OK ou > pour ajuster automatiquement tous les

parametres du PC.

MODES D’AFFICHAGE DU MONITEUR PC

MODES D’AFFICHAGE DU MONITEUR PC

Mode Résolution Freqlfen'ce de WXGA 1280 X 720 60 Hz
rafraichissement

WXGA 1360 X 768 60 Hz
VGA 640 X 480 60/ 75 Hz

SXGA 1280 X 1024 60 Hz
VGA 720 X 400 70 Hz
VGA 1366 X 768 40 Hz WXGA+ 1440 X 900 60 Hz
SVGA 800 X 600 60/ 75 Hz WSXGA+ 1680 X 1050 60 Hz
XGA 1024 X 768 60/70Hz/75Hz FHD 1920 X 1080 60 Hz

*S'il vous plait noter que sur certaines TV non FHD certaines fonctionnalités peuvent étre limitées.

)
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Modifier les parametres

Mode USB La visionneuse de photos affiche les fichiers
au format photo .jpg.

1. Apres avoir connecté un lecteur
flash, appuyez sur SOURCE bouton et
sélectionnez Media. Presse OK ou P> pour
entrer.

2. Utilisationqoup> clé pour sélectionner
pour afficher Photo ou La musique.
Presse OK oup> entrer.

3. Utilisatio A ou Vpour naviguer dans les
fichiers ou les dossiers sur le lecteur L R )
USB.

4. Presse MENU pour revenir au menu
précédent ou appuyez sur EXIT a tout
moment pour quitter le réglage.

LOST.DIR buda

(=] [m] [a]

$TiHotelDB A007_.jpg A012_50.jpg 162.jpg

||

322.0PG

Le lecteur de musique lit les fichiers au
format audio MP3.

Lors de la visualisation de photos, cet outil
de visualisation de photos permettra de

contréler le diaporama, de lire de la musique -
et des informations sur le fichier.

LOST.DIR buda

=] [om] [

STiHoteIDB A007_.jpg A012_50.jpg 162.jpg

| A

322.0PG
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Dépannage

Probléeme |

Solution

e Assurez-vous que le cordon d'alimentation est branché.
Le téléviseur ne e Essayez une autre prise secteur.
fonctionne pas e L'alimentation est coupée, vérifiez le fusible ou le disjoncteur.
e Débranchez l'appareil pendant une heure, puis rebranchez-le.
e Vérifiez les paramétres de volume.
Image normale, e Le sonest coupé? Appuyez sur le bouton MUTE.
mais pas de son e Essayez un autre canal.
e Vérifiez les connexions du cable audio.
(s e Faites en sorte que la télécommande soit dans la portée sans obstructions.
La télécommande A )
ne fonctionne pas e \Veérifiez les piles.
p e Corriger le mode de fonctionnement réglé : TV, magnétoscope, etc.
. e Station ou télévision par cable connaissant des problemes, syntonisez une autre station.
Mauvais son ou P ,
e Vérifiez les réglages sonores (Volume ou Muet).
pas de son o . p .
e \Veérifiez les sources d’interférences possibles.
e Station ou télévision par cable connaissant des probléemes, syntonisez une autre station.
L e Assurez-vous que les canaux sont en mémoire.
Mauvaise image ou P . . » . .
- e \Vérifiez les connexions de l'antenne ou du cable, réglez 'antenne.
pas d'image e . . .
e \Veérifiez les sources d’interférences possibles.
e \Vérifiez les réglages du contrdle d'image.
e Assurez-vous que l'amplificateur d’antenne est allumé pour le téléviseur Antenna.
e Ajustez la position de 'antenne a un angle de réception du signal plus fort.
. e Vérifiez que la connexion de l'antenne est bien fixée au téléviseur.
Mauvaise e . A L ,
2 . e \Veérifiez qu'ily a du courant dans la boite de distribution de l'antenne.
réception TV e N . p R : A 8
e Vérifiez que votre cable d’entrée est connecté a la bonne connexion de cable / antenne a
lintérieur du VR.
e Assurez-vous que le cable de connexion coaxial RV interne est connecté au port approprié.
e Assurez-vous que lamplificateur de l'antenne est éteint pour pouvoir envoyer un signal.
e Vérifiez que le cable entrant est correctement connecté au VR.
Mauvaise e Assurez-vous que le répartiteur de cable est sous tension.
réception du cable | e Vérifiez que le cable d’entrée est connecté a la bonne connexion par cable / satellite &
/ satellite lintérieur de votre VR.
e Assurez-vous que le cable de connexion coaxial RV interne est connecté au port approprié.
e \Vérifiez le plat n'a pas d’obstruction.
La télévision e Sleep Timer est défini.
s'éteint e Puissance interrompue.
Entrée TV AV joue e Vérifiez les connexions RCA a l'arriére du téléviseur et de la source pour vous assurer qu'ils

en noir et blanc

sont connectés aux bonnes connexions. Assurez-vous que la connexion jaune est dans le bon
port.
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Caracteristiques

0
\/
A N
- > <—|>
MODELE, DIMENSION ET RESOLUTION
Modeéle Dimens(iw1*sl-allr*lsmsupport Dimens[i:vn*s::smsupport Résolution maximale
4815/16" x 287/16" x 31/s” 48'5/16” x 307/16” x 10"
FDFSS5C1A (1243 x 722 x 82mm) (1243 x 773 x 253mm) 1920 x 1080 @ 60Hz FHD
CONNEXIONS D’ENTREE ET DE SORTIE
1x 1x Jaune / Vert *
Gauche
FDFS55C1A 1 1 1 Blanc) 1 3 1 1 1 1
1x droite JBlel
oy 1x rouge
]

FTURRION
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Garantie

FURRION GARANTIT, PENDANT UNE PERIODE D'UN AN A PARTIR DE LA DATE DE LACHAT
AU DETAIL PAR LUTILISATEUR FINAL INITIAL, QUE CE PRODUIT, S'IL EST LIVRE A LETAT
NEUF, DANS SON EMBALLAGE ORIGINAL, PAR UN REVENDEUR FURRION AUTORISE ET
UTILISE EN CONDITIONS NORMALES, EST LIBRE DE TOUT DEFAUT DE FABRICATION, DE
MATERIEL ET DE MAIN-D'CEUVRE. EN CAS DE DEFAUT, FURRION S'ENGAGE A REMPLACER
OU A REPARER LE PRODUIT GRATUITEMENT. CETTE GARANTIE EXCLUT CE QUI SUIT :
PRODUITS DONT LE NUMERO DE SERIE ORIGINAL A ETE ENLEVE, MODIFIE OU RENDU
ILLISIBLE, LES DOMMAGES OU LES PERTES CAUSES PAR UN ACCIDENT, UNE MAUVAISE
UTILISATION, LA NEGLIGENCE, LA MODIFICATION DU PRODUIT OU LE MANQUEMENT A
SUIVRE LES CONSIGNES DU GUIDE DE LUTILISATEUR, LUTILISATION COMMERCIALE OU
INDUSTRIELLE, LES DOMMAGES OU LES PERTES CAUSEES A LA SURFACE DECORATIVE
DU PRODUIT, LES DOMMAGES CAUSES AUX DONNEES, LOGICIELS OU RENSEIGNEMENTS,
AINSI QUE LUSURE NORMALE. LA PRESENTE GARANTIE PROTEGE UNIQUEMENT
LUTILISATEUR FINAL INITIAL (« VOUS »), ET NE PEUT ETRE CEDEE A QUICONQUE. TOUTE
TENTATIVE DE CESSION DE LA PRESENTE GARANTIE AURA POUR EFFET SON ANNULATION
IMMEDIATE. LA PRESENTE GARANTIE EST UNIQUEMENT VALIDE DANS LE PAYS D’ACHAT.
LA PRESENTE GARANTIE ET LES RECOURS PRECEDEMMENT DEFINIS SONT EXCLUSIFS ET
REMPLACENT TOUTES LES AUTRES RECOURS, GARANTIES ET CONDITIONS, QU’ILS SOIENT
ORAUX OU ECRITS, EXPLICITES OU IMPLICITES. FURRION DECLINE SPECIFIQUEMENT
TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS, SANS S'Y LIMITER, LES GARANTIES

DE QUALITE MARCHANDE ET D’ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER. SI FURRION NE
PEUT LEGALEMENT DECLINER LES GARANTIES IMPLICITES DECOULANT DE LA PRESENTE
GARANTIE LIMITEE, TOUTES CES GARANTIES, Y COMPRIS LES GARANTIES DE QUALITE
MARCHANDE ET D’ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A LA DUREE DE
VALIDITE DE LA PRESENTE GARANTIE.

Aucun revendeur, agent ou employé de furrion n’est autorisé a modifier, prolonger ou élargir la

an
©
(S
c
©
S
(e

présente garantie.
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Garantie

FURRION DECLINE TOUTE RESPONSABILITE POUR TOUT PREJUDICE DIRECT, INDIRECT,
SPECIAL, ACCESSOIRE OU CONSECUTIF RESULTANT DE TOUT MANQUEMENT DE GARANTIE
OU DE CONDITION, OU RECONNU PAR TOUTE THEORIE JURIDIQUE, INCLUANT SANS
LIMITATION LES PERTES DE BENEFICES, DE TEMPS DE FONCTIONNEMENT, DE BIENS
INCORPORELS, LES DOMMAGES A TOUT APPAREIL OU BIEN OU LE REMPLACEMENT DE
TOUT BIEN OU EQUIPEMENT, TOUT COUT DE RECUPERATION, DE REPROGRAMMATION OU
DE REPRODUCTION DE TOUT PROGRAMME OU DE TOUTE DONNEE ENREGISTRE DANS LES
PRODUITS FURRION OU UTILISES AVEC CEUX-CI. LA RESPONSABILITE TOTALE DE FURRION
SE LIMITE A LA REPARATION OU AU REMPLACEMENT DE CE PRODUIT CONFORMEMENT AUX
CONDITIONS DE LA PRESENTE GARANTIE.

CERTAINS ETATS N'AUTORISENT PAS LES EXCLUSIONS OU LES LIMITATIONS DES
PREJUDICES ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS, NI LES EXCLUSIONS OU LIMITATIONS DE

LA DUREE DES GARANTIES OU CONDITIONS IMPLICITES. POUR CE MOTIF, LES LIMITES ET
EXCLUSIONS PRECEDEMMENT ENONCEES POURRAIENT NE PAS S’APPLIQUER A VOUS.

LA PRESENTE GARANTIE VOUS CONFERE CERTAINS DROITS JURIDIQUES SPECIFIQUES,
QUI POURRAIENT S’AJOUTER A D’AUTRES DROITS QUI VOUS SONT CONFERES PAR VOTRE
JURIDICTION (DANS LES PAYS OU FURRION COMPTE DES DETAILLANTS AUTORISES HORS
CANADA ET ETATS-UNIS). AUCUNE ACTION OU RECLAMATION POUR FAIRE APPLIQUER LA
PRESENTE GARANTIE NE POURRA ETRE INITIEE APRES LECHEANCE DE LA PERIODE DE
GARANTIE.

Conserver votre recu d'achat, bon de livraison ou tout autre justificatif de paiement pour

siejuelq

établir la période de garantie. Les réparations aux termes de la présente garantie doivent étre
réclamées auprées de Furrion : garantie@furrion.com
Les fonctionnalités et les détails techniques du produit tels qu'ils sont décrits ou illustrés

peuvent changer sans préavis.
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Bienvenido

Gracias por comprar este televisor LED Furrion® FHD. Antes de manejar un nuevo producto,
lea las instrucciones detenidamente. Esto asegurara el uso sin riesgo y reducira el riesgo
de lesiones. Este manual de instrucciones contiene la informacién para la instalacion, el
mantenimiento del producto y el uso sin riesgos.

Mantenga este manual de instrucciones en un lugar segura para que le sirva de referencia
futura. Asegurese de darle este manual a todos los nuevos propietarios de este producto.

El fabricante no acepta la responsabilidad de ninguno de los danos por no sequir las
instrucciones.

Si tiene preguntas acerca de nuestros productos, comuniquese con:
support@furrion.com

@ “URRION
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Advertencias de sequridad

PRECAUCION

RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA
NO ABRA

PRECAUCION: PARA REDUCIR EL RIESGO

DE DESCARGA ELECTRICA, NO RETIRE LA
CUBIERTA (O LA PARTE POSTERIOR]. NO HAY
PIEZAS AL INTERIOR QUE EL USUARIO PUEDA
REPARAR. CONSULTE CON PERSONAL DE

SERVICIO CALIFICADO.
Este “reldmpago” indica que el
A material no aislado al interior de la
unidad puede causar una descarga
eléctrica. Para la seguridad de todos en su
hogar, no retire la cubierta del producto.

El “signo de admiracién” llama la
A atencion a las caracteristicas por

las que usted debe leer la
informacion adjunta detenidamente para
evitar problemas de funcionamiento y
mantenimiento.
ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo
de incendio o descarga eléctrica, este
electrodoméstico no debe exponerse a la
lluvia ni a la humedad, y los objetos llenos de
liquidos, como jarrones, no deben colocarse
sobre este.
PRECAUCION: Para evitar descargas
eléctricas, inserte completamente el
enchufe. (Para regiones con enchufes
polarizados: Para evitar descargas eléctricas,
haga coincidir la cuchilla ancha con la ranura
ancha.)

Instrucciones de seguridad
importantes

Lea estas instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Respete todas las advertencias.

Siga todas las instrucciones.

No use este electrodoméstico cerca del
agua.

6. Limpie sélo con un pafo seco.

RN

7. No bloquee ninguna de las aberturas de
ventilacién. Instale de acuerdo con las
instrucciones del fabricante.

8. No instale cerca de fuentes de calor como
radiadores, registros de calor, estufas u
otros aparatos (incluidos amplificadores)
que produzcan calor.

9. No anule el propdsito de seguridad
del enchufe polarizado o con toma a
tierra. Un enchufe polarizado tiene dos
cuchillas, una mas ancha que la otra.

Un enchufe de tipo conexion a tierra

tiene dos cuchillas y una tercera clavija
de conexién a tierra. La cuchilla ancha

o la tercera pua se proporciona para su
seguridad. Si el enchufe proporcionado no
encaja en su tomacorriente, consulte a un
electricista para el reemplazo del enchufe
obsoleto.

10. Proteja el cable de alimentacidon para no
pisarlo o apretarlo, en especial en los
enchufes, receptaculos y en el lugar en el
que sale del electrodoméstico.

11. Utilice Unicamente aditamentos/
accesorios especificados por el
fabricante.

12. Uselo Gnicamente con un carrito, soporte,
tripode, abrazadera o mesa

especificada por el fabricante N
o vendido con el aparato.
Cuando se utiliza un carrito, —

tenga precaucion al mover el carritoy el
electrodoméstico para evitar lesiones por
vuelco.

13. Desenchufe este electrodoméstico
durante tormentas eléctricas o cuando no
se use durante largos periodos de tiempo.

14. Para cualquier reparacién, consulte
con personal de servicio calificado.

Se requiere servicio técnico cuando el
electrodoméstico ha sido dafado de
alguna manera, como por ejemplo el
cable de alimentacion o el enchufe, si

se ha derramado liquido o si los objetos
han caido en el electrodoméstico o si el
aparato ha estado expuesto a la lluvia o a

®
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Advertencias de sequridad

la humedad. no funciona normalmente, o
si se ha dejado caer.

15. El aparato no debe exponerse a goteos
o salpicaduras, y los objetos llenos
de liquidos, como jarrones, no deben
colocarse sobre el electrodoméstico.

16. Un sistema de antena exterior no debe
ubicarse cerca de lineas aéreas de
tendido eléctrico ni de otra luz eléctrica
o cerca de circuitos de potencia, o donde
pueda caer en tales lineas o circuitos de
potencia. Al instalar un sistema de antena
exterior, se debe tener mucho cuidado
para evitar tocar dichas lineas o circuitos
ya que el contacto con ellos podria ser
fatal.

17. No sobrecargue las tomas de corriente
de la pared, los cables de extension ni los
receptaculos integrales ya que esto puede
ocasionar un incendio o una descarga
eléctrica.

18. Nunca introduzca objetos de ningun
tipo en este producto a través de las
aberturas, ya que pueden tocar puntos
de voltaje peligrosos u ocasionar
cortocircuitos en las piezas que podrian
provocar un incendio o descarga eléctrica.
Nunca derrame liquido de ningun tipo
sobre el producto.

19. Un sistema de antena exterior no debe
ubicarse cerca de lineas aéreas de
tendido eléctrico ni de otra luz eléctrica
o cerca de circuitos de potencia, o donde
pueda caer en tales lineas o circuitos de
potencia. Al instalar un sistema de antena
exterior, se debe tener mucho cuidado
para evitar tocar dichas lineas o circuitos
ya que el contacto con ellos podria ser
fatal.

20. No sobrecargue las tomas de corriente
de la pared, los cables de extension ni los
receptaculos integrales ya que esto puede
ocasionar un incendio o una descarga
eléctrica.

21. Nunca introduzca objetos de ningtn
tipo en este producto a través de las

aberturas, ya que pueden tocar puntos

de voltaje peligrosos u ocasionar
cortocircuitos en las piezas que podrian
provocar un incendio o descarga eléctrica.
Nunca derrame liquido de ningun tipo
sobre el producto.

EJEMPLO DE PUESTA A TIERRA DE ANTENA
SEGUN EL CODIGO ELECTRICO NACIONAL

» ANTENA CON
/ CONDUCTOR EN CABLE
I\

ABRAZADERA
PARA TIERRA UNIDAD DE DESCARGA DE
ANTENA

(NEC SECCION 810-20)
CONDUCTORES DE

CONEXION ATIERRA
(NEC SECCION 810-21)

EQUIPOS PARA
SERVICIO ELECTRICO

&>~ ABRAZADERAS PARA TIERRA
NEC-NATIONAL
ELECTRICAL
CODE S2898A

# =——— SISTEMA ELECTRICO DE
ELECTRODOS DE PUESTA A TIERRA
(NEC ART 250, PARTE H))

22. Cuando se necesiten piezas de repuesto,
asegurese de que el técnico de
servicio utilice las piezas de repuesto
especificadas por el fabricante o aquellas
que tengan las mismas caracteristicas
que la pieza original. Las sustituciones no
autorizadas pueden provocar incendios,
descargas eléctricas u otros peligros.

23. Al completar cualquier servicio o
reparacion a esta unidad, solicite
al técnico de servicio que realice
verificaciones de seguridad para
determinar si la unidad esta en
condiciones de funcionamiento
adecuadas.

24. Cuando conecte el producto a otro equipo,
desconecte la alimentacion y desenchufe
todo el equipo de la toma de corriente.
De lo contrario, puede provocar una
descarga eléctrica y lesiones personales
graves. Lea atentamente el manual
del propietario del otro equipo y siga
las instrucciones al realizar cualquier
conexion.

FTURRION
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Advertencias de sequridad

25. El sonido repentino de alto volumen
puede causar dafhos a la audicion o al
altavoz. Cuando usa auriculares, (si la
unidad estd equipada con un conector
para auriculares) mantenga el volumen
en un nivel moderado. Si usa audifonos
continuamente con un volumen alto,
puede causar danos auditivos.

26. No permita que el producto muestre un
sonido distorsionado durante un periodo
de tiempo prolongado. Puede provocar el
sobrecalentamiento y el incendio de los
altavoces.

27. Este recordatorio se proporciona para
llamar la atencién del instalador del
sistema de TV por cable al Articulo
820-40 del NEC que proporciona pautas
para la conexion a tierra adecuada y, en
particular, especifica que la conexidn a
tierra del cable debe estar conectada
al sistema de tierra del edificio, lo mas
cerca posible del punto de entrada de
cable por razones de practicidad.

28. La toma de corriente debe instalarse
cerca de la unidad y ser de facil acceso.

29. El enchufe de la red eléctrica se utiliza
como desconexién y debe permanecer
facilmente operativo.

CONDENSACION

Se formard humedad en la seccion operativa
de la unidad si traslada la unidad de un
entorno frio a una habitacidon céalida o si la

temperatura de la sala sube repentinamente.

Cuando esto sucede, el rendimiento de la
unidad se vera afectado. Para evitar esto,
deje que la unidad permanezca en su nuevo
entorno durante aproximadamente una
hora antes de encenderla, o asegurese

de que la temperatura ambiente aumente
gradualmente.

La condensacién también puede formarse
durante el verano si la unidad esta expuesta
a la brisa de un acondicionador de aire. En

tales casos, cambie la ubicacidon de la unidad.

COMO MANEJAR EL PANEL LCD

e No presione con fuerza ni sacuda el panel
LCD. Puede causar que el vidrio del panel
LCD se rompa y que se produzcan danos.

e Siel panel LCD esta roto, asegurese de
que no toque el liquido en el panel. Esto
puede causar inflamacidn de la piel.

e Sielliquido entra en su boca, haga
gargaras inmediatamente y consulte
con su médico. Ademas, si el liquido
entra en contacto con sus ojos o toca su
piel, consulte con su médico después de
enjuagar durante al menos 15 minutos o
mds con agua limpia.

Posibles efectos adversos del panel LCD:

Si un patron fijo (no maévil) permanece

en el panel LCD durante largos periodos

de tiempo, la imagen puede quedar

permanentemente grabada en el panel LCD

y causar imagenes fantasmas sutiles pero

permanentes. Este tipo de dafio NO ESTA

CUBIERTO POR SU GARANTIA. Nunca deje el

panel LCD encendido durante largos periodos

de tiempo mientras muestra los siguientes
formatos o imagenes:

e |Imagenes fijas, como tableros de
cotizaciones, patrones de videojuegos,
logotipos de estaciones de TV y sitios
web.

e Formatos especiales que no usan toda
la pantalla. Por ejemplo, ver medios de
estilo de buzdn (16: 9) en una pantalla
normal (4: 3) (barras negras en la parte
superior e inferior de la pantalla); o
viendo medios de estilo normal (4: 3) en
una pantalla panoramica (16: 9) (barras
negras a los lados izquierdo y derecho de
la pantalla).

Los siguientes sintomas no son signos de
mal funcionamiento, sino de limitacion
técnica. Por lo tanto, declinamos cualquier
responsabilidad por estos sintomas.

e Los paneles LCD se fabrican utilizando un
nivel extremadamente alto de tecnologia
de precision, sin embargo, a veces,
algunas partes de la pantalla pueden

@
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Advertencias de sequridad

carecer de elementos de imagen o tener
puntos luminosos. Esto no es un signo de
un mal funcionamiento.

e Noinstale el panel LCD cerca de un
equipo electronico que produzca ondas
electromagnéticas. Algunos equipos
colocados demasiado cerca de esta
unidad pueden causar interferencia.

e Efecto en dispositivos infrarrojos:
puede haber interferencias al usar
dispositivos infrarrojos, como auriculares
inaldmbricos infrarrojos.

Fuente de alimentacion: Este televisor LED
esta disenado para funcionar con 100 ~ 240
voltios 50/60 Hz, corriente alterna. Inserte el
cable de alimentacion en una toma de 100 ~
240 voltios 50/60 Hz.

Para evitar descargas eléctricas, no use el
enchufe del televisor LED (polarizado) con
un cable de extensidn, receptaculo u otra
toma de corriente a menos que las cuchillas
y el terminal de tierra puedan insertarse
completamente para evitar la exposicion de
la cuchilla.

Advertencia: Para reducir el riesgo de
incendio o descarga eléctrica, no exponga
este electrodoméstico a la lluvia o la
humedad.

Precaucion: Nunca retire la cubierta
posterior del televisor LED ya que puede
exponerlo a voltajes muy altos y a otros
peligros. Si el televisor no funciona
correctamente, desenchufe el televisor LED y
llame a su distribuidor autorizado o al centro
de servicio.

Ajuste solo los controles que estan cubiertos
en las instrucciones, ya que los cambios o
modificaciones incorrectos que no estén
expresamente aprobados por Furrion podrian
anular la garantia del usuario.

Declaracion de conformidad
ADVERTENCIA: Este equipo ha sido probado
y cumple con los limites para un dispositivo
digital de clase B, segun la seccion 15

del reglamento FCC. Estos limites estan

disenados para proporcionar proteccién

razonable contra interferencia danina en

una instalacion residencial. Este equipo

genera, utilizay puede irradiar energia de

radiofrecuenciay, si no se instala y utiliza de

acuerdo con las instrucciones, puede causar

interferencia perjudicial a comunicaciones de
radio. Sin embargo, no hay garantia de que la
interferencia no ocurra en una instalacion en
particular. Si este equipo causa interferencia

danina a la recepcion de radio o television,

lo que puede determinarse apagandoy

encendiendo el equipo, se recomienda al

usuario que intente corregir la interferencia
mediante una o mas de las siguientes
medidas:

- Reoriente o reubique la antena
receptora.

- Aumente la separacion entre el equipo y
el receptor.

- Conecte el equipo a una toma de
corriente en un circuito diferente al que
esta conectado el receptor.

- Consulte al distribuidor o a un técnico
experimentado en radio/TV para obtener
ayuda.

PRECAUCION: Los cambios o modificaciones

no aprobados expresamente por la parte

responsable del cumplimiento de las Reglas
de la FCC pueden anular la autoridad del
usuario para operar este equipo.

Precauciones de seguridad

ADVERTENCIA: Nunca coloque un televisor
en una ubicacidn no estable. Si se cae un
televisor puede causar lesiones personales
graves o la muerte. Muchas lesiones, en
especial aquellas que les ocurren a los
ninos, pueden evitarse tomando medidas de
precaucion sencillas como:
- Usando gabinetes o soportes
recomendados por el fabricante del
televisor.

FTURRION
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Advertencias de sequridad

- Solo use muebles que puedan soportar
de manera segura el televisor.

- Asegurarse de que el televisor no se mas
grande que el mueble de soporte.

- No coloque el televisor sobre muebles
altos (por ejemplo armarios o
estanterias) sin anclar tanto el mueble
como el televisor a un soporte adecuado.

- No coloque el televisor en un pano u
otros materiales que puedan estar
ubicados entre el televisor y los muebles
de apoyo.

- Eduque a los nifos acerca de los peligros
de trepar a los muebles para alcanzar el
televisor o sus controles.

Siva a conserva su televisor existente o va a

colocarlo en otra ubicacidn, se debe tener las

mismas consideraciones antes mencionadas.

La unidad emite calor cuando esta en
funcionamiento. No coloque ninguna
cubierta o manta en la unidad, esto puede
causar sobrecalentamiento. No bloquee los
orificios de ventilacion ni los instale cerca de
radiadores. No lo coloque bajo la luz solar
directa. Cuando lo coloque en un estante,
deje 4 pulgadas (10 cm) de espacio libre
alrededor de la unidad.

A
o5 pulgadashp

Consulte la tabla siguiente para asegurarse
de que se utiliza el tamano correcto de
montaje VESA con el televisor

PATRON DE MONTAJE VESA

Modelo Ancho | Altura Tamar'!o de Cantidad
mm mm tornillo
Haut: PM6*20 2
mm
FDFS55C1A 200 300
Bas: PWM 2
6x12 mm

Aviso para el gabinete de TV

Si la unidad va a montarse en un gabinete
mas pequeno que la longitud de la unidad,
podria convertirse en una ubicacion inestable
y la unidad podria volcarse, lo que podria
ocasionar lesiones personales, posiblemente
fatales. Ademads, esto danaria el producto
seriamente. En consecuencia, Furrion no
acepta ninguna responsabilidad u obligacion
por cualquier lesion o dafo a la propiedad
que resulte de una instalacion incorrecta.

©
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Notas al montar el televisor LED
en la pared

Si la unidad va a montarse en la pared,
comuniquese con el minorista donde adquirio
el televisor LED para obtener asesoramiento
y haga que el equipo sea instalado
profesionalmente. La instalacion incompleta
o incorrecta puede causarle lesiones y/o
danar el televisor LED.

ADVERTENCIA:

e No use este televisor con soportes de
pared que permiten que el televisor se
incline verticalmente. Los soportes de
pared verticales pueden causar danos
estructurales al televisor.

e Utilice SOLO montajes de pared giratorios
fijos u horizontales con este televisor.

®
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Descripcion general de la funcion
Panel de control

@ VOL+ Presione para aumentar el
volumen.
Presione para disminuir el
+ -
IS @ Ll volumen.
>
@ CH+ Presione para saltar al siguiente
! canal.
s
= Presione para saltar al canal
@ = anterior.
4 : ; .
ELC Presione para ingresar al menu
3 @ MENU principal.
| Presione para seleccionar la
5 @ SOURCE | ¢ cnte de entrada.
@ POWER Presione para encender/apagar
el TV.

=]
74
o]
=
w
O
-
=]
9]
A
b
w
=
>
B

*Tenga en cuenta que el diseno de los
botones puede variar de un modelo a otro.

@
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Descripcion general de la funcion

Panel posterior

Articulo ‘ Conexion ‘ Function

Se conecta a los puertos de ingreso
de AUDIO (AUDIO IN) de un dispositivo
de audio.

Se conecta a 3 conductorES (TRS) del
EARPHONE conector de teléfono de auriculares, la
EARPHONE () @ ouT compatibilidad con auriculares con un

out — teléfono de 4 conductores (TRRS) no
esta garantizada.

@ R-AUDIO
OUT-L

PC AUDIO
IN @ PC AUDIO Se conecta a un puerto de salida
IN AUDIO OUT de una PC.
@ VGAIN Se conecta a un puerto VGA OUT de

una PC para usar la TV como monitor.

Se conecta a HDMI OUT puerto de
un reproductor de DVD, consola de
juegos, decodificador de cable u otro

HDMI 1IN dispositivo HDMI.
ARC Canal de retorno de audio
@ :gyl ZIN Cuando se conecta con un cable HDMI

1.4 a un sistema de audio compatible
ARC, la TV se vincula con el dispositivo
HDMI 2 IN para brindar una funcionalidad de

ahC audio adicional.
Consulte la pagina 73.

Se conecta a un puerto HDMI OUT de
HDMI 3 IN un reproductor de DVD, consola de
HDMI 1IN juegos, decodificador de cable u otro
dispositivo HDMI.
CEC Consumer Electronics Control
@ Cuando se conecta a los sistemas de
entretenimiento Furrion compatibles
con CEC u otros dispositivos
compatibles con CEC, el televisor se
HDMI 3 IN vincula con el sistema para ofrecer
una funcionalidad adicional.
Consulte la pagina 73.

@ RFIN Se conecta a ANTENA, CABLE, o a
CAJA DE CABLE.
OPJLIJCTAL m ﬁ Se conecta a puertos de

COMPONENTE DE SALIDA DE VIDEO

P, (COMPONENT VIDEO OUT) de un
AUDIO reproductor de DVD, decodificador de
LN - P. cable u otro dispositivo compatible.
Se conecta al puerto de ingreso AUDIO
® OPTICAL | 4pTiCO (OPTICAL AUDIO IN) de un
ouT B o ;
dispositivo de audio.
Se conecta a puertos de SALIDA DE
L-AUDIO AUDIO [AUDIO OUT) de un dispositivo
IN-R d h
e audio.

Puerto USB, vea imagenes y

*La configuracio’n de los puertos de @ USB escuche archivos MP3 a través de un
.y . dispositivo USB compatible.

conexidén puede variar de un modelo a otro.

®
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Descripcion general de la funcion

Unimote

Articulo | Boton | Funcion

v Cambia al modo TV.

©)

Selecciona las funciones de
control remoto de Furrion

™/ Fireplace.

FIREPLACE | *Consulte el manual de su
Chimenea Furrion para obtener
mas informacion.

O

Presione para encender/
(I) apagar el sistema de TV/
entretenimiento.

©

@ © 6

NUMBER Ingresa numeros o selecciona
BUTTONS canales.

@ -f-- Alterna entre entrada de unoy
PTY dos digitos.
S.MODE Ciclos a través de modos de

sonido.

®@

Se desplaza por los modos de

CRICANCRECANC)

P.MODE ;
imagen.
"En modo TV, presione para
@ mostrar informacién en el canal
@ INFO/0SD de TV seleculonado .
En modo estéreo, presione
para mostrar el estado de
@ reproduccién de DVD".
F.LIST Muestra la lista de favoritos.
@ @ EPG Muestra la guia de programas.
@ SOURCE Ciclos a través de fuentes de
entrada.
NAVIGATION Confirma selecciones
BUTTONS ’
@ VOL+/- Aumenta/disminuye el volumen.
A Expulsa DVD/CD.

Durante la reproduccin,

presione para seleccionar

<« la pista/capitulo anterior.
Manténgalo presionado para

rebobinar. Ajuste automatico o

manual en modo de radio.

® (06|06

Presione para reenviar
cuadro por cuadro durante la
~ reproduccion de DVD/VCD.
@ STEP Marque o acepte una llamada

(cuando el sistema esta
conectado a un teléfono
celular).

®
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Descripcion general de la funcion

Articulo | Boton | Funcion

Articulo | Boton

| Funcion

DVD/USB | Selecciona DVD/USB. ® |cc ﬁgf}lxisy desactiva los subtitulos

@ | AM/FM Selecciona la radio AM/FM/WB. @ |av Seleccion el modo AV

SLEEP/ Establece el temporizador de .

cLOCK reposo. @ AUX/ARC | Selecciona el modo AUX/ARC.
MTS/ Ciclos a través de modos de "Presione para escanear
AUDIO sonido MTS. estaciones de radio: Si
- - presiona por un tiempo corto,

RDM Activa y desactiva el modo de se buscard a través de cada

reproduccién aleatoria. estacion almacenada. Mantenga
- - b presionado para escaneary
Presione para seleccionar APS almacenar las 6 estaciones mas
@ RPT modos de reproduccion potentes.
repetida. Finaliza o rechaza una
- — llamada (cuando el sistema
@ SEARCH/ Salta a un tiempo especifico en estd conectado a un teléfono
GOTO un DVD/VCD/MP3/WMA o CD. celular)”.
Presione para agrandar las Durante la reproduccion,
Z00M imagenes de la pantalla. presione para seleccionar
la siguiente pista/capitulo.
Alterna entre volumen, graves, @) » Manténgalo presionado para
@ SEL agudos y balance; horas y avanzar rapidamente. Ajuste
minutos para ajustar. automatico o manual en modo
de radio.
Alterna la fuerza de recepcion
@ Loc*/ de radio. | Detiene la reproduccién.
SLOW Presiona para iniciar la
reproduccidén en camara lenta. CH+/- Canal hacia arriba/abajo.
Alterna el sonido estéreo y ] ]
iLz/LE mono/ cambia los angulos de | Enciende o apaga el audio.
vision en un medio compatible. @
EXIT Sale del menu actual.

@ EQ Alterna el modo de sonido cine,
rock, clasicoy plano. @ FAV Muestra la lista de canales.
"Presione para mostrar
subtitulos en medios @ C.LIST Muestra la lista de canales.
compatibles.

SUBT Presione repetidamente para @ AUTO Ajusta automaticamente la
alternar entre las opciones de imagen en modo PC.
subtitulos.”

Alterna en la pantalla en la

Muestra las listas de titulos de @ | DISPLAY | fuente seleccionada activado y
PBC/TITLE | DVD/VCD/ alterna y desactiva desactivado (On & Off].

PBC (Play Back Control).

[Play Back Control) Ciclos a través de las relaciones

Se utiliza para comenzar ASPECT de aspecto de visualizacién

PROG la funcidén de reproduccién disponibles.
da.

programaca @ co Alterna entre el canal actual y

Presione para iniciar la funcion el anterior.

de repeticion AB (circulo de

@ |aB reproduccién de un segmento STEREO Cambia al modo estéreo.
de pista).

E M Inicia, pausa o reinicia la

@ Ingresa al ment de reproduccién.

SETUP configuracion para el sistema
de entretenimiento. MENU Ingresa al menu principal.
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Acercadesu FHD LED TV

Caracteristicas

Fuente de alimentacion

Descodificador de subtitulos con modo de
texto completo - Muestra leyendas de texto
o texto de pantalla completa en la pantalla
para espectadores con discapacidad auditiva.
Ajustes de imagen usando el control remoto
- La visualizacién en pantalla permite un
ajuste preciso del control remoto de BRILLO,
CONTRASTE, COLOR, TINTE y DEFINICION.
Temporizador programable para estado de
reposo de la TV - Operable desde el control
remoto, el televisor puede programarse
hasta 240 minutos para apagarse
automaticamente.

Pantalla en 3 idiomas - Puede seleccionar
uno de los 3 idiomas, inglés, espanol o
francés para la programacién en pantalla.
Conectores de video HDMI/componente

- Se puede conectar una videograbadora,
reproductor de DVD, receptor satelital u otro
componente de audio/video a esta unidad.

NOTA:

Asegurese de insertar el cable de forma
segura tantoen el TVLED comoen la
toma de corriente.

El cable de CA tiene un enchufe de linea
de CA de tipo polarizado. Si el cable de CA
suministrado no coincide con su toma de
corriente de CA, pdngase en contacto con
un electricista calificado.

ADVERTENCIA:

NO CONECTE ESTA UNIDAD A LA
ALIMENTACION USANDO NINGUN
DISPOSITIVO QUE NO SEA EL CABLE
DE CA SUMINISTRADO. ESTO PODRIA
CAUSAR INCENDIO, DESCARGA
ELECTRICA O DANOS.

NO USE CON UN VOLTAJE DISTINTO AL
VOLTAJE DE ENERGIA ESPECIFICADO.
ESTO PODRIA CAUSAR INCENDIO,
DESCARGA ELECTRICA 0 DANOS.

PRECAUCION:

CUANDO ESTA UNIDAD NO ESTA EN USO
POR PERIODOS DE TIEMPO prolongados,
SE DEBE DESCONECTAR DE LA SALIDA
DE CA.

NO CONECTE/DESENCHUFE EL CABLE
DE CA CUANDO SUS MANOS ESTEN
MOJADAS. ESTO PUEDE CAUSAR
DESCARGA ELECTRICA.

PONGASE EN CONTACTO CON EL
DISTRIBUIDOR DEL QUE SE COMPRO LA
UNIDAD. SI NECESITA REEMPLAZAR EL
ADAPTADOR DE CA O EL CABLE DE CA,
SE RECOMIENDA QUE LO REEMPLACE
CON EL ARTICULO INDICADO EN ESTE
MANUAL DE INSTRUCCIONES.

FTURRION
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Before Operation

Qué hay en la caja

Gracias por comprar este televisor LED
Furrion HD. Este manual lo ayudard a
configurar y comenzar a usar su televisor.
Lea atentamente este manual y conserve
este manual en un lugar seguro para futuras
consultas.

Primero, verifique el contenido de su caja
con la lista de verificacion de piezas a
continuacion:

LED FHD TV

Unimote

Bateria AAA x 2

Manual de instrucciones x 1

Tarjeta de garantia x 1

Tornillos de montaje en pared x 4

- Superior: PMé6x20mm x 2

- Inferior: PMéx12mm x 2

Soporte de TV

e /4 xTornillos para soporte de TV
(PM 5X17 mm)

jAhora puede comenzar!

Preparacion de su control
remoto

INSTALACION DE LA BATERIA

1. Abra la tapa del compartimento de la
bateria.

2. Instale dos baterias AAA.

3. Cierre la tapa del compartimiento de la
bateria.

NOTA: Use dos baterias de tamafo "AAA".
Las baterias pueden durar aproximadamente
un ano dependiendo del uso. Para un

mejor rendimiento, se recomienda
reemplazar las baterias cada ano o cuando
el funcionamiento con el control remoto

se vuelva erratico. No mezcle pilas viejas y
nuevas o diferentes tipos.

PRECAUCIONES DE LA BATERIA

Deben seguirse estas precauciones al usar

baterias en este dispositivo:

e Use solo el tamafo y tipo de baterias
especificadas.

e Asegurese de seguir la polaridad correcta
cuando instale las baterias como se
indica en el compartimento de la bateria.
Las baterias invertidas pueden danar el
dispositivo.

e No mezcle diferentes tipos de baterias
juntas (por ejemplo, alcalinas y de carbono
y zinc) o baterias viejas con baterias
nuevas.

e Sieldispositivo no se va a utilizar durante
un periodo prolongado de tiempo, quite las
baterias para evitar dafios o lesiones por
posibles fugas de la bateria.

e No intente recargar baterias que no
estan destinadas a recargarse; pueden
sobrecalentarse y romperse. (Siga las
instrucciones del fabricante de la bateria).

e Tenga cuidado al insertar las baterias
para evitar dafos a la bateria. Si el
terminal de resorte en el control remoto
permanece en contacto con un lado de
una bateria dafada, puede provocar un
cortocircuito. Nunca use baterias danadas
ya que pueden calentarse muchoy son
peligrosas.

®
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Para empezar

La ventana de Asistente de configuracion
aparece la primera vez que enciende el
televisor. Le ayudard a configurar el televisor
y buscar canales disponibles.

IMPORTANTE: Asegurese de que la conexién

de la antena o del sistema de TV por cable

esté lista.

1. Presione el boton POWER en el panel de
control de TV o el botdn de senal (I) en el
control remoto para encender el televisor.
Elindicador de encendido cambiard a
verde. La ventana de Asistente para
instalacion aparece en la pantalla.

NOTA: Puede tomar unos segundos antes
de que la ventana del Asistente para
instalacion aparezca en la pantalla.

2. Utilizar A o la clave de la V para resaltar
la ubicacidn del televisor, luego presione
o senale para seleccionar elModo de
inicio Casa modo o el Tienda modo.
NOTA: Cuando seleccione el Tienda modo
se le recordara que este modo consume
mds energia. Seleccione Si para entrar o
No para cancelar.

Presione A o V para resaltar Ir al

siguiente paso, presione OK o > para ir al [ @@ select O Me Rl G Vaiver |
siguiente paso.

Asistente para instalacion

AN Select @>Move (MEny) Salir

3. Utilice A o V¥ para resaltar el Idioma,
luego presione q o P para seleccionar el
idioma deseado.

Presione A o V para resaltar Ir al
siguiente paso, presione OK o P para ir al

4. Utilice A o V para resaltar Zona horaria,
You have selected [store]. entonces presione o P para seleccionar la
zona horaria deseada.

Utilice A o V para resaltar El Horario de
Verano, entonces presione q o> para
seleccionar Encend u Apagado.

Are you sure? Utilice A o V para resaltar Formato de

. 5 tiempo, entonces presione o> para

Si seleccionar 12-hour o 24-hour.

Presione A o V para resaltar Ir al
siguiente paso, presione OK o parair al
siguiente paso.

This mode consumes more energy.

FTURRION



Para empezar

Asistente para instalacion

El Horario de Verano < Apagado >

Formato de tiempo < 12-hour >

Ir al siguiente paso >

Select @®Move (weno) Volver

5. Utilice A o V la tecla para resaltar
Antena/Cable, entonces presione qo p
para seleccionar Antena o Cable base en
su conexion.

Presione A o V para resaltar Ir al
siguiente paso, presione OK o p» para
comenzar el escaneo automatico.

Asistente para instalacion

Antena/Cable

Ir al siguiente paso

Seleccione el tipo de antena

A Select @>®Move Volver

El Asistente para instalacion escaneara los
canales disponibles automaticamente. El
escaneo puede llevar algo de tiempo.
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Cambiar ajustes

Ajustes de configuracion

1. Presione el boton MENU, la ventana de 5
configuracién aparecera en la pantalla. o [ e & g

2. Utilice q o> para resaltar Ajuste { i = orPRioral| Canal
Configuracion. Idioma Espafiol >
3. Utilice A o V¥ para resaltar el articulo que Transparents z3% %
. OSD Timeout A5'S! >
desea restablecer, luego presione Qo P> para Subtitulos i
seleccionar los ajustes. Las etiquetas de entrada >

. . Otras E
4. Presione MENU para regresar al menu bt de %
. K ) | establecer >
anterior o presione EXIT en cualquier Il Asistente para instalacién >
momento para salir de los ajustes. j| CEC >

Ajustes de configura

Idioma Seleccione el idioma del mend. Presi?ne 4 o > para seleccionar English , Francais o
Espaniol.
Transparente Controla el nivel de transparencia del Presione 4 [¢} > para seleccionar 0%, 25%, 50%, 75% o
menu. 100%.
0SD Timeout La cantidad de tiempo que la 0SD Presione < o > para seleccionar 55,155,305,
permanece en la pantalla. 45S060S.

CCMode | Presione <o > para seleccionar CC On, CC Off o CC On Mute.

Analdgica Presione 4 o > para seleccionar CC 1, CC 2, CC 3, CC 4, Text 1, Text 2,
cc Text 3 o Text 4.

Presione <] o P> para seleccionar Apagado, Service1, Service 2, Service

CC digital 3, Service 4, Service 5 o Service 6.
Modo Presione <] o P> para seleccionar Default o Custom.
Estilo Presione 4 o P> para seleccionar Default, Letra 0, Letra 1,
fuente Letra 2, Letra 3, Letra 4, Letra 5, Letra 6 o Letra 7.
Tamaio Presione <o P> para seleccionar Default, Neutro, Grande o

Configurar Pequeio.
Subtitulos ]Eas ) ’ Edge Presione <] o P> para seleccionar Default, None, Convexo,
s‘ij’;)ct:,f&iz € | opcién Estilo Depressed, Uniforme, Left Shadow o Right Shadow.
. . .
OI:’(rzsmne Color del | Presione <o P> para seleccionar Default, Black, White,
> borde Rojo, Verde, Azul, Amarillo, Magenta o Cyan.
para

ingresar al EG Color | Presione <o P> para seleccionar Default, White, Rojo,

submendu. Verde, Azul, Amarillo, Magenta o Cyan.
BG Color | resione qop para seleccionar Default, Black, Rojo,

Verde, Azul, Amarillo, Magenta o Cyan.

FG Presione 4 0 > para seleccionar Default, Sélido,
Opacity Destellando, Translucido or Transparent.
Palidez del | Presione <{o P> para seleccionar Default, Sélido,
Fondo Destellando, Translucido or Transparent.
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Cambiar ajustes

A esS de CO 0 acClo
v
AV
Permite el Component | pregione <o P> para seleccionar Custom, Default, Antenna, Cable,
Las etiquetas Zt;c:::tado HDMI1 \S/gt;t)h[;% DTV, DVD, Blu-ray, HD-DVD, XBOX, Wii, PS3, Game, Computer,
t b
CBEIEEE fuentes de HDMI2 *La configuracion de los puertos de conexidn puede variar de un modelo
entrada. HDMI3 a otro.
PC
Media
Blue Screen Presione <] o P> para seleccionar Encend o Off.
Otras
Escenas
Audio Sélo Presione < o P> para seleccionar Encend o Off.
Restablece la configuracion a
Restablecer | los valores predeterminados | Presione <] o P> para seleccionar Si o No.
de fabrica.
Asistente Inicia el asistente de
para ) It Consulte la pagina 70.
: L. configuracion.
instalacion

CEC Control Presione <] o P> para seleccionar Off o Encend.

Presione < o P> para seleccionar Off o Encend.

*Si estd encendido, cuando el televisor esta apagado, todos
los dispositivos conectados con HDMI CEC pasaran al modo
de espera.

Device Auto Power Off

Presione <] o P> para seleccionar Off o Encend.

Configure TV Auto Power On *Si estd activado, cuand_o se enciende unldisposit_ivo’HDMI
CEC las CEC conectado, el televisor se encendera y cambiara a la

funciones fuente a la que estd conectado el dispositivo.

CEC.

Audio Receiver Pr§5|or]e <.o>para selgccmnar.Of'foEr.lcend ) B
*Si estd activado, el televisor emitira audio a un dispositivo

(ARC) :

conectado compatible con ARC.

Device Lists Enumera todos los dispositivos CEC conectados.
Connect Se conecta a dispositivos en los dispositivos CEC.
Root Menu Muestra el mend raiz de los dispositivos conectados.
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Cambiar ajustes

Ajustes de imagen

1. Presione el boton MENU, la ventana de
configuracién aparecera en la pantalla.
2. Utilice qo P para resaltar Imagen

Configuracion.

3. Utilice A o ¥ para resaltar el articulo que
desea restablecer, luego presione qo
para seleccionar los ajustes.

4. Presione MENU para regresar al menu
anterior o presione EXIT en cualquier
momento para salir de los ajustes.

@

er Soﬁlg
Escena del cuadro
Brillo
Contraste
Color
Tinte
Nitidez
Temperatura Color <
Configuracién avanzada

A1y Select

Ajustes de imagen

(men) Finalizar

Escena del Selecciona el modo de | Presione <o P> para seleccionar los modos de visualizacién Power Saving,
cuadro visualizacién. Estandar, Dinamico, Soft o Usuario.
Controla el nivel de Presione < o P> para cambiar el brillo al nivel deseado.
Brillo brillo de la imagen *Solo ajustable después de establecer el “Escena del cuadro” como *
g Usuario”.
Controla el nivel Presione <] o P> para cambiar el contraste al nivel deseado.
Contraste de contraste de la *Solo ajustable después de establecer el “Escena del cuadro” como ”
imagen. Usuario”.
Saniials @l mivel de Presione <] o P> para cambiar el color al nivel deseado.
Color color de la imagen *Solo ajustable después de establecer el “Escena del cuadro” como *
e Usuario”.
Tinte Controla el tinte de la Presione < o P> para cambiar el tono al nivel deseado
imagen. *Sélo disponible con el modo NTSC.
Controla la nitidez de Presione < o > para cambiar la nitidez al nivel deseado.
Nitidez laimagen *Solo ajustable después de establecer el “Escena del cuadro” como *
gen. Usuario”.
T t lecci L
C:E':era ura f;al;arcuona etmodode | o ione Qo> para seleccionar Neutro, Caliente o Frio.
T Presione <] o P> para seleccionar Wide, Zoom, Cinema
or Neutro.
Configuracién | Ajustes de imagen Reduccién de Presione <] o P> para seleccionar Middle, Alt, Apagado
avanzada avanzada. ruido or Baj.
Dynamic Contrast | Presione <{o P> para seleccionar Encend or Apagado.

FTURRION
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Cambiar ajustes

Ajustes de sonido

1. Presione el boton MENU, la ventana de

configuracion aparecerad en la pantalla. ‘ Q @ i
2. Utilice o p para resaltar Sonido Il imagen | Ajuste’ ] [cerradural|_Canal

Configuracién. ‘ Equalizer
3. Utilice A o V¥ para resaltar el articulo que | e SiaEo

. | nas del sonido English

desea restablecer. luego presione qop | —————— RAW

para seleccionar los ajustes. Il AvL Apagado
4. Presione MENU para regresar al menu | e v

. . . pcion de V... LYCEDED]
anterior o presione EXIT en cualquier G i

momento para salir de los ajustes.
NOTA: El menu de visualizacion puede variar
cuando se selecciond una fuente de entrada
diferente.

Ajustes de sonido

Presione<] o P> para seleccionar Estandar, Musica, Pelicula,
Deportes o modo Usuario.

@3 Move (MeND) Finalizar

Controla los niveles de varias

Equalizer ; ias d i
recuencias de sonido. Usuario Presione<] o P> para seleccionar 200 Hz, 500 Hz,
1.5K Hz, 5K Hz, 10K Hz o Equilibrar.
Controla el sonido de TV multicanal (solo Pres_ione 4 ° >.para seleccio,nar Ster.eo, SAP
MTS ¢ o . [Audio secundario cuando esté disponible] o
ransmisiones analdgicas). ) :
configuraciones Mono MTS.
Idiomas del Si estd disponible en emisién digital, esto Presione <] o P> para seleccionar el idioma English,
sonido selecciona el idioma de audio. Francés o Espanol.
Salida de . . L Presione 4 o > para seleccionar el modo de salida
audio digital Selecciona el modo de salida de audio digital. RAW, PCM u Off de audio digital.
Nivel de volumen automatico: aumenta o . . .
AVL disminuye el volumen del televisor a un nivel PreS|one<o>para Slodons ALt e
f Apagado.
establecido.
Guia por Presione 4 o P> para establecer como Encendido o
voz Apagado.
Presione <] o P> para seleccionar Baj, Middle o Alt
Volumen *Sélo disponible después Guia por voz fue
Controle establecido como el modo On.
las
Guia por voz funciones Guia de voz Presione{o}para seleccionar Slow, Neutro or
de la guia Velocidad | Fast:
de voz. elocida *Sélo disponible después Guia por voz fue

establecido como el modo On.

Presione <] o P> para seleccionar Baj, Middle or Alt
Pitch *Sélo disponible después Guia por voz fue
establecido como el modo On.

Descripcion de | Controla la funcién de
Video descripcién de video.

®

Presione 4 o P> para establecer como Encendido o Apagado.

“URRION



Cambiar ajustes

Ajustes de sonido

1. Presione el boton MENU, la ventana de
configuracién aparecera en la pantalla.
2. Utilice qo P para resaltar Tiempo

Configuracion.
3. Utilice A 0 V¥ para resaltar el articulo que Zona horars ‘ Racifico

desea restablecer, luego presione q o P para

seleccionar los ajustes.

4. Presione MENU para regresar al menu
anterior o presione EXIT en cualquier
momento para salir de los ajustes.

Apagado

El Horario de Verano Apagado
Formato de tiempo
1to

Duerma
Cronometro

Establecer un periodo
de tiempo de apagado
automatico de la TV.

Presione 4 o > para seleccionar Apagado, 5 min, 10 min, 15 min, 30
min, 60 min, 90 min, 120 min, 180 min o 240 min.

Zona horaria

Establecer el huso
horario.

Presione < o P> para seleccionar Pacific, Alaska, Hawaii, Samoa,
Terranova, Atlantico, Este, Central o Montana.

El Horario de

Alternar el horario de

Presione <] o P> para establecer como Encendido o Apagado.

Verano verano. *Sélo disponible con el canal de TV .

Formato de Seleccione el formato de .

tiempo el de B [, Presione <] o P> para establecer como 12-hour o 24-hour.

EL Reloj Auto Establece el ajuste Presione <] o P> para establecer como Encendido o Apagado
automatico de la hora. P pagaco.

Reloj Muestra la fecha y la hora actual.
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Cambiar ajustes

Ajustes de bloqueo

1. Presione el botdn MENU, la ventana de configuracion aparecerd en la pantalla.

2. Utilice q o para resaltar Bloque Configuracion.

3. Use latecla A o V¥ para resaltar “Introduzca Contrasena” e ingrese “0000” para ingresar a
la ventana de configuracién.

4. Utilice A o V para resaltar el articulo que desea restablecer, luego presione q o P> para
seleccionar los ajustes.

5. Presione MENU para regresar al menu anterior o presione EXIT en cualquier momento
para salir de los ajustes.

Apagado

(Meny) Finalizar g (menv) Finalizar |

Ajustes de bloqueo

Presione W para resaltar Introduzca Contraseiia. Utilizar los Botones de
numeros (0 ~ 9) para ingresar la contrasena, la ventana de configuracién

Cambiar Cambia la contrasena de | aparecera.

Contrasefa | usuario. *La contrasena predeterminada es 0000.
*Si olvidé la contrasefa, use 8888 para ingresar a cualquier menu
bloqueado.

Sist. de La contrasena bloquea el . .

Bloqueo sisterna. Presione <] o P> para establecer como Encendido o Apagado.
™v Presione <] o P> para establecer como Blogue or Desbloquear.
AV Presione <] o P> para establecer como Blogue or Desbloquear.

Component | Presione <{o > para establecer como Blogue or Desbloguear.

La contrasefa bloquea HDMI 1 Presione <] o P> para establecer como Blogue or Desbloquear.
Input Block las entradas
Presione <o p> para HDMI 2 Presione <] o P> para establecer como Blogue or Desbloquear.
Bloque o Desbloquear.
HDMI 3 Presione <] o P> para establecer como Blogue or Desbloquear.
PC Presione <] o P> para establecer como Blogue or Desbloquear.
Media Presione <] o P> para establecer como Blogue or Desbloquear.

“URRION



Cambiar ajustes

Ajustes de bloqueo

Establecer bloqlueos Establezca la clasificacién usando el nivel de edad y el
parentales segin el v género. Consulte la tabla de Afos y Género para obtener
sistema de clasificacion una definicién
de EE. UU. )
EE.UU. *Sélo disponible después
de establecer el Sist. de ) o
Bloqueo como el modo MPAA Vea el Sistema la Tabla de Clasificacion de EE. UU.
Encendido.
Establecer bloqueos
pgrentales segun el . Ingles_ Vea la tabla del Sistema de Clasificacion Canadiense.
sistema de clasificacion canadiense
Canadd canadiense.
*Sélo disponible después
de establecer el Sist.de | Francés
Bloqueo como el modo - Vea la tabla del Sistema de Clasificacion Canadiense.
Encendido.
Establecer bloqueos Nivel de i L i
parentales segun el humor Vea la tabla del Sistema de Clasificacion Canadiense.
sistema de clasificacion
RRT Para canadiense. Nivel de . Ry 12 .
Ajustar *S6lo disponible cuando | inteligencia Vea la tabla del Sistema de Clasificacion Canadiense.
el cédigo DTV Tréfico - .
RRT detectado por el Nivel erético : Py :
cistema. 20CHARS Vea la tabla del Sistema de Clasificacion Canadiense.
Rest L ) . . .
Reset RRT cc?r?fiag;t:aearc?énaRRT Presw_ne 0K o> para ingresar al submenu, luego presione <o P> para
p seleccionar Si o No.
predeterminada.

<
Soﬁa’o

2 Bloque Press OK to Lock or Unlock
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Cambiar ajustes

ALL Todas TV-Y Todos los nifios
FV Violencia animada TV-Y7 7 ahos o mas
v Violencia TV-G Consejo general
S Sexo TV-PG Orientacién para los padres
L Idioma TV-14 14 ahos 0 més
D Didlogo TV-MA 17 afios 0 mas
Sistema la Tabla de Clasificacion de EE. UU Sistema de Clasificacion Canadiense
Off Todos los nifos Off Todos los nifos
G Todas las edades c Todas las edades
PG Orientacion para los padres C8+ | Nifios menores de 8 afios
PG-13 Guia para padres para menores de 13 6 Pdblico en general
PG Orientacién para los padres
R Guia para padres para menores de 17
La programacién contiene temas o contenidos
NC-17 17 afios 0 mas 14+ | que pueden no ser adecuados para
espectadores menores de 14 anos.
X Sélo para adultos 18+ | Adulto
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Cambiar ajustes

Ajustes del canal

1. Presione el botén MENU, la ventana de
configuracién aparecera en la pantalla.
2. Utilice q o P> para resaltar Canal ‘
Configuracién. Antena/Cable Antena

>

3. Utilice A o V¥ para resaltar el articulo que || Busqueda Auto :
. | Favoritos

desea resta_blecer, luego presione o P ‘ s £

para seleccionar los ajustes. Il Mostriocult >

4. Presione OK para confirmar sus selecciones | B (e :

. . . , 1eta Del Cauce
o configuraciones e ingresar los submenus.

5. Presione MENU para regresar al menu
anterior o presione EXIT en cualquier
momento para salir de los ajustes.

Ajustes del canal

AW Select @ Move (MenD) Finalizar

Establecer el tipo de ) .
Antena/Cable i P Presione <] o P> para seleccionar Antena o Cable.
recepcion.
Blsqueda Escanea automaticamente | Presione <o P> para seleccionar Si para comenzar a escanear
Auto los canales disponibles. automaticamente canales o No para cancelar.
Favoritos Agrega canales a la lista de | Presione A o V¥ para seleccionar un canal, luego presione P> u 0K
favoritos. para seleccionar o deseleccionar como favorito.
Lista de Lista de canales ) . . .
Fnelee disponibles. Presione OK o > para enumerar la lista de canales disponibles.
Mostr/Ocult Selecciona el‘numero de Presione A o V para seleccionar un canal, luego presione P> o 0K
canal para etiquetar. para mostrar u ocultar el canal.
Namero Del Selecciona el numero de . .
T canal para etiquetar. Presione A o V para seleccionar el Canal.
Etiqueta Del Permite definir el nombre Presione A o V para seleccionar un personaje, presione <o P> para
Cauce de los canales. navegar por los personajes (Maximo de 7 caracteres).
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Cambiar ajustes
Config. de PC

El mend de la PC solo se puede acceder cuando una PC esta conectada al televisor a través de la conexion VGA.

NOTA: Después de conectar una PC, presione el botén de SOURCE ]y seleccione PC. Presione

OK o p para entrar

1. Presione el boton MENU, la ventana de configuracion aparecera en la pantalla.

2. Utilice q o P> para resaltar Ajuste Configuracion.

3. Use A o0 V para resaltar el elemento de los Config. de PC, luego OK o para ingresar a la
tabla de Menu de PC.

4. Utilice A o V para resaltar el articulo que desea restablecer, luego presione q o P> para
seleccionar los ajustes.

5. Presione MENU para regresar al menu anterior o presione EXIT en cualquier momento
para salir de los ajustes.

Transparente

OSD Timeout

Subtitulos

Las etiquetas de entrada
Config. de PC

Otras Escenas
Restablecer

CEC

VY VYYYY YV

A© Select @ Move (MeND) Finalizar A Select (Meny) Finalizar

PC

H-Pos | Configura la posicién horizontal de la imagen de TV. | Presione <] o J> para mover la pantalla horizontalmente.

V-Pos | Configura la posicién vertical de la imagen del TV. Presione <] o P> para mover la pantalla verticalmente.
Reloj ﬁqjgztgiﬁggt‘elm de pixeles [vertical) para una imagen Presione 4 o> para ajustar.
E3oe ﬁ::tglﬁg;elm de fase (horizontal) para una imagen Presione o P> para ajustar.

Presione OK o > para ajustar todas las configuraciones
de la PC automaticamente.

MODOS DE VISUALIZACION DEL MONITOR DE PC MODOS DE VISUALIZACION DEL MONITOR DE PC

Auto Ajusta automaticamente la configuracién de la PC.

Modelo Resolucion Frecuencia de actualizacion WXGA 1280 X 720 60 Hz
VGA 640 X 480 60/ 75 Hz WXGA 1360 X 768 60 Hz
VGA 720 X 400 70 Hz SXGA 1280 X 1024 60 Hz
VGA 1366 X 768 60 Hz WXGA+ 1440 X 900 60 Hz
SVGA 800 X 600 60/75Hz WSXGA+ 1680 X 1050 60 Hz
XGA 1024 X 768 60/70Hz/ 75 Hz FHD 1920 X 1080 60 Hz

*Tenga en cuenta que en las TV sin FHD algunas funciones pueden estar limitadas.

)
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Cambiar ajustes

Modo USB

1. Después de conectar una unidad flash,
presione el boton SOURCE y seleccione
Media de comunicacién. Presione OK o
para entrar.

2. Utilice qop> para seleccionar y ver Foto o
Musica. Presione OK o P> para entrar.

3. Utilice A o V¥ para navegar por los
archivos o carpetas en la unidad USB.

4. Presione MENU para regresar al mend
anterior o presione EXIT en cualquier
momento para salir de los ajustes.

Al visualizar fotos, esta herramienta para
visualizar fotos permitird controlar la
presentacion de diapositivas, reproducir
musica e informacién en el archivo.

)

Volver LOST.DIR ToT

o] [mm] ]

A012_50.jpg 162.jpg

[

iHot A007_.jpg

-

322.0PG

El visor de fotos muestra archivos de formato
de foto .jpg.

n| «

Pase | Prev.  iSiguents opoatALL | Musica

LOST.DIR buda

(=] [m] (=]

STiHotelDB A007_.jpg A012_50.jpg 162.jpg

322.0PG

El reproductor de musica reproduce archivos
de formato de audio MP3.

GALA - Young For Yoump3
Young Fo...

YoungFo.. |

320k |

8842 KBytes

=,
A
Stop  RepeatALL  SetA  @m
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Solucion de problemas

Problema |

Solucion

e Asegurese de que el cable de alimentacién esté enchufado.
El televisor no e Pruebe con otro tomacorriente de CA.
funciona e Laenergia esta apagada, revise el fusible o el interruptor de circuito.
e Desenchufe la unidad durante una hora, luego vuelva a enchufarla.
e Verifique la configuracion del volumen.
Imagen normal, e ;Sonido silenciado? Presione el botén MUTE.
pero sin sonido e Pruebe con otro canal
e \Verifique las conexiones del cable de audio.
El control remoto e Haga que el control remoto esté dentro del alcance sin obstrucciones.
no funciona e Verifique las baterias.
e Corregir el modo de funcionamiento configurado: TV, VCR, etc.
Mal sonido o sin e Laestacion o la television por cable tiene problemas, sintonice otra estacion.
sonido e Verifique los ajustes de sonido (Volumen o Silencio).
e \Verifique las fuentes de posibles interferencias.
e Laestacion o la television por cable tiene problemas, sintonice otra estacion.
Imagen pobre o sin | ® Asegurese de que los canales estén configurados en la memoria.
imagen P e Verifique la antena o las conexiones de TV por cable, ajuste la antena.
9 e Verifique las fuentes de posibles interferencias.
e Verifique los ajustes de control de imagen.
e Asegurese de que el amplificador de antena esté encendido para Antenna TV.
e Ajuste la posicion de la antena a un dngulo de recepcién de sefal mas fuerte.
Mala recepcién e \Verifique que la conexion de la antena esté ajustada al televisor.
de TV P e \Verifique que haya suministro de energia a la caja de distribucién de la Antena.
e Confirme que su cable entrante esté conectado a la conexién correcta de cable/pared de
antena dentro del RV.
e Asegurese de que el cable interno de salto coaxial de RV esté conectado al puerto correcto.
e Asegurese de que el amplificador de antena esté apagado para una sefal de servicio.
e Compruebe que el cable entrante esté conectado correctamente a RV.
Mala recepcion e Asegurese de que la caja del divisor de cable tenga potencia.
de TV por cable / e Confirme que el cable entrante esté conectado a la conexién correcta de cable/conexion
satelital satelital para pared dentro de su RV.
e Asegurese de que el cable interno de salto coaxial de RV esté conectado al puerto correcto.
e \Verifique que el disco no tenga obstruccidn.
El televisor se e Eltemporizador de reposo estd configurado.
apaga e Interrupcion del suministro.
La entrada AV e Verifique las conexiones RCA en la parte posterior del televisor y de la fuente para

del televisor se
reproduce en
blanco y negro

asegurarse de que estén conectadas a las conexiones correctas. Asegurese de que la
conexion amarilla esté en el puerto correcto.
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Especificaciones

\/
LA A
-« > <—|>
MODELO, DIMENSION Y RESOLUCION
Modelo Dimensidn sin soporte Dimension con soporte Resolucién maxima
(Ancho*Alto*Profundidad) (Ancho*Alto*Profundidad)
4875/16" x 287/16” x 31/4” 4815/16” x 307/16” x 10"
FDFSS5C1A (1243 x 722 x 82mm] (1243 x 773 x 253mm) 1920 x 1080 @ 60Hz FHD
CONEXIONES DE ENTRADA Y SALIDA
1xblanco 1 x amarillo / verde*
(izquierdo)
FDFS55C1A 1 1 1 1x 1 \ 3] 1 1 1 1
derecho xazu
(rojo) Bdioic
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Garantia

FURRION GARANTIZA POR UN PERIODO DE UN ANO A PARTIR DE LA FECHA DE COMPRA
REALIZADA POR EL COMPRADOR FINAL ORIGINAL, QUE ESTE PRODUCTO, CUANDO SE
ENTREGA COMO NUEVO, EN SU EMPAQUE ORIGINAL, DE UN RESELLER AUTORIZADO

DE FURRION Y UTILIZADO BAJO CONDICIONES NORMALES, NO POSEE DEFECTOS DE
FABRICA, DE MATERIALES NI DE MANO DE OBRA. S| SE PRESENTAN DICHOS DEFECTOS,
FURRION DEBERA REEMPLAZAR O REPARAR EL PRODUCTO SIN CARGO PARA USTED.
ESTA GARANTIA NO CUBRE: PRODUCTOS CUYOS NUMEROS DE SERIE ORIGINALES SE
HAYAN ELIMINADO, ALTERADO O NO SE PUEDAN DETERMINAR FACILMENTE; DANOS O
PERDIDAS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO, DESCUIDO, MODIFICACION DEL
PRODUCTO, INCUMPLIMIENTO DE LAS INSTRUCCIONES DEL MANUAL DEL PROPIETARIO,
USO COMERCIAL O INDUSTRIAL; DANOS O PERDIDAS CAUSADOS A LA SUPERFICIE
DECORATIVA DEL PRODUCTO; A CUALQUIER TIPO DE DATOS, SOFTWARE O INFORMACION;
Y EL DESGATE NORMAL. ESTA GARANTIA SOLO PROTEGE AL USUARIO FINAL ORIGINAL
(“USTED”) Y NO ES TRANSFERIBLE; CUALQUIER INTENTO DE TRANSFERENCIA RESULTARA
EN LA ANULACION INMEDIATA. ESTA GARANTIA SOLO ES VALIDA EN EL PAIS DONDE SE
REALIZO LA COMPRA.

ESTA GARANTIA Y LOS RECURSOS ESTIPULADOS ANTERIORMENTE SON EXCLUSIVOS

Y REEMPLAZAN TODAS LAS DEMAS GARANTIAS, RECURSOS Y CONDICIONES, YA SEAN
VERBALES 0 ESCRITOS, EXPRESOS O IMPLICITOS. FURRION RECHAZA ESPECIFICAMENTE
CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA, INCLUSIVE, ENTRE OTRAS, LAS GARANTIAS DE
COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA UN USO EN PARTICULAR. SI FURRION NO PUEDE
RECHAZAR LEGALMENTE LAS GARANTIAS IMPLICITAS BAJO ESTA GARANTIA LIMITADA,
DICHAS GARANTIAS, INCLUIDAS LAS GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA
UN USO EN PARTICULAR, TENDRAN UNA DURACION LIMITADA A LA DURACION DE ESTA
GARANTIA.

Ningun revendedor, agente o empleado de Furrion esta autorizado a realizar modificaciones,

extensiones o adiciones a esta garantia.

®
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Garantia

FURRION NO SE HACE RESPONSABLE DE LOS DANOS DIRECTOS, INDIRECTOS, ESPECIALES,
INCIDENTALES O DERIVADOS QUE PUEDAN SURGIR DE CUALQUIER INCUMPLIMIENTO DE

LA GARANTIA O CONDICION, O BAJO CUALQUIER OTRA TEORIA LEGAL, INCLUIDOS, ENTRE
OTROS, PERDIDAS DE GANANCIAS, TIEMPO DE INACTIVIDAD, FONDO DE COMERCIO, DANO O
REEMPLAZO DE CUALQUIER EQUIPO O PROPIEDAD, TODOS LOS COSTOS DE RECUPERACION,
REPROGRAMACION O REPRODUCCION DE CUALQUIER PROGRAMA O DATO ALMACENADO

EN LOS PRODUCTOS DE FURRION 0 USADO POR ESTOS. LA RESPONSABILIDAD TOTAL DE
FURRION SE LIMITA A LA REPARACION 0 SUSTITUCION DE ESTE PRODUCTO CONFORME A
LOS TERMINOS DE ESTA GARANTIA.

ALGUNOS ESTADOS NO ADMITEN LA EXCLUSION O LIMITACION DE RESPONSABILIDAD POR
DANOS INCIDENTALES O DERIVADOS, 0 EXCLUSIONES O LIMITACIONES SOBRE LA DURACION
DE LAS GARANTIAS IMPLICITAS O CONDICIONES, EN CUYO CASO LAS LIMITACIONES

0 EXCLUSIONES ANTERIORES PODRIAN NO APLICARSE A USTED. ESTA GARANTIA LE
OTORGA DERECHOS LEGALES ESPECIFICOS, Y PUEDE QUE TENGA OTROS DERECHOS
DEPENDIENDO DE CADA ESTADO O PAIS (SI SE APLICA EN LOS PAISES DONDE FURRION
POSEE DISTRIBUIDORES AUTORIZADOS CANADIENSES O NO ESTADOUNIDENSES). NINGUNA
ACCION 0 RECLAMACION PARA APLICAR ESTA GARANTIA SE DEBE COMENZAR DESPUES
DEL VENCIMIENTO DEL PERIODO DE GARANTIA.

Conserve su recibo, comprobante de entrega u otro registro de pago adecuado para establecer

el periodo de garantia. El servicio bajo esta garantia se debe obtener por medio de Furrion
escribiendo a warranty@furrion.com
Las funciones o especificaciones del producto tal como se describen o se ilustran estan sujetas

a cambios sin previo aviso.

®
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